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 بسم الله الرحمن الرحيم

الهدايةعلى المصطفى هي خير  والصلاةبسم الخالق   

الابداع والانطلاق بكم نحو القمه ةلرحل بدأيه  

 تحت قياده الاستاذ / مصطفى محمد بيومي

((5المصطفىنقدم لكم ))تجميع   

1/8/2019تاريخ  التميز.. منومن هنا كانت رحله   

الانطلاق المميزين باسم فريق عمل مصطفي بيومي الصافرةكانت   

 نعمل ونجتهد ونسهر الليالي لنجني ثمار النجاح

 ال وجود للكسل معنا وال وجود لليأس فشعارنا

 )) ما ضل ذو أمل سعي******** يوما وحكمته الدليل ((

خاب امرؤ ******** يوما ومقصده نبيل ولاكلا  ((  (( 

والاهمالكان للفشل لا مكان للمزاح ال م  

عملا أحسنوالله لا يضيع اجر من  معنافاجتهد   

 مع تحيات فريق الاستاذ /مصطفي بيومي

 

 

 

نضع بين أيديكم    أخيرا 5المصطفى    
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هداءاتلإا  
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 وبصمة خاصة لكل من فتح هذا التجميع "الله ييسر أمرك وينور دربك" // سدد الله خطاك //
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 : عن ال اسئلة التالية لإجابةاستخدم الرسم المجاور ل
  سنتينأوجد متوسط أول  

 80 ب 40 أ

 90 د 75 ج

 أ الحل :
 50قيمه العمود الأول = 
 30قيمه العمود الثاني =

المتوسط = 
50+30

2
=40 

 

 أكبر من ؟ 3,33

 أ
323

1000

 ب 3
360

1000

3 

 ج
350

1000

 د 3
355

1000

3 

 أالحل : 

 

 %من عدد , فإن العدد هو ؟ 5=  60ذا كانت 

 120 ب 1200 أ

 100 د 50 ج

 االحل : 
 الخيارات يببتجر
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عن السؤالين التاليين للإجابةاستخدم الرسم  ريال الف  200شركه تقوم بمناقصه بمبلغ  : 

 ةدرجات فإن الشرك 8أشهر واذا نقصت درجه شهر عن  8قصى اشهر والحد الا 6على 

ةاشهر كامل 6% من المبلغ فما قيمة الغرامة في  10تدفع غرامه   

 20000 ب 60000 أ

 80000 د 1000000 ج

 الحل : أ

أشهر 3درجات هي  8عدد الشهور التي تقل عن   

غرامه %30 ةستدفع الشرك إذا  

ريال ألف 200من  %30كامله =  ةالغرام  

ريال 60000=   

 

تقريبا ؟أوجد متوسط الدرجات   

 7.8 ب 6.8 أ

 7.5 د 8.1 ج

د الحل :  

7.5=  4÷  45المتوسط = ،  10 +5+9+7+5+9 = ةمجموع الاعمد  
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,فما مساحة الجزء  6وفرشت بسجاده مربعه طول ضلعها  5,9لدينا غرفة مستطيلة أبعادها 

المفروش ؟ غير  

 20 ب 9 أ

 15 د 14 ج

أ الحل :  

والمتقفل بدون قص السجادة 15الصحيح الحل   

45=9×5= ة الغرف ةمساح   

9=36-45مساحه الجزء غير المفروش = 36=6×6= ةمساحه السجاد  

 

كيس ؟ 20فما قيمة  كيس،في ريال عمله معدنيه من فئة ربع  60إذا كان مع محمد   

 350 ب 300 أ

 400 د 80 ج

أ الحل :  

ريال 300= 15× 20كيس =  20ال مة، قيريال   15=4÷ 60قيمه الكيس الواحد =   
 
 

 

 

 ج >ب  >أ ب ج >أ  >ب  أ

 ب >أ  >ج  د أ >ب  >ج  ج

د الحل :  
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أوجد محيط الدائرة ؟ 6, أج =  8أب =   

ط10 أ ط5 ب   

ط4 ج ط6 د   

أ الحل :  

( 10-8- 6) المثلث المشهور  10ل ب ج = طو  

 المحيط = طول القطر ×ط

ط10  

 

ل صف يقل عن الذي بعده بكرسي واحد كصفوف  3كرسي قسمت الى  42قاعه يوجد بها 

خير ؟فأوجد عدد الكراسي في الصف الا  

 13 ب 15 أ

 12 د 14 ج

أ الحل :  

15-14-13الصفوف هي   

 

9

1000
+

7

100
 

 0.079 ب 0.0079 أ

 0.79 د 0.00079 ج

ب الحل :  
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1
2
1
8

 

 2 ب 4 أ

 8 د 9 ج

أ  الحل :  

  ×1  =8  ،1  ×2  =2  8   

8  ÷2  =4  

 

استراحات ,  3, فإذا استغرقت رحلته خمس ساعات , وأخذ  ةخرج محمد من قريته الى جد

مساء فمتى خرج من منزله ؟30:7 الساعةالواحدة نصف ساعه , ووصل  الاستراحةمدة   

صباحا 1 أ مساءا1 ب   

صباحا12 ج مساءا 12 د   

بالحل :   

30:1الاستراحات =   

ساعات  5مده السفر =  

30:6الإجمالي =   

مساءا 30:7بما انه وصل   

مساءا 1 الساعةخرج من المنزل  إذا  
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 ...., 61- , 75- , 90- 

 أكمل المتتابعة التالية

48- أ 90- ب   

40- ج 66- د   

أ الحل :  

13ثم  14ثم  15نضيف   

 

 

 65 ب 55 أ

 45 د 70 ج

أ الحل :  

50+60 =110  

55=2÷110المتوسط =  

 

 

 اوجد قيمة ص

 9 ب 10 أ

 7 د 8 ج

أ الحل :  
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اضعاف في كل يوم عن الذي قبله , فإذا كان يوم السبت  3عدد الزوار لمعرض يتضاعف 

ثنين؟فما عددهم يوم الا 100عددهم   

 800 ب 900 أ

 600 د 400 ج

أ الحل :  

100يوم السبت =  

300الاحد = يوم   

900يوم الاثنين =  

 

 

 اوجد قيمة س

 4 ب 1 أ

 9 د 3 ج

أ الحل :  

الخيارات التعويض عن س منب   

 

.,1 × .,2   × ., 3  × .,3 

 0.012 ب 0.0012 أ

 0.12 د 0.00012 ج

أ الحل :  
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 2 , 6 , 24 ,........      أكمل النمط

 130 ب 120 أ

 1200 د 200 ج

أ الحل :  

3نضرب×   

4ثم ×  

5ثم ×  

 

س = ؟ 6, فإن  27س =  9إذا كانت   

 20 ب 15 أ

 62 د 18 ج

ج الحل :  

3س=  

18س=6  

 

3:2الى البنات  الروضةإذا كان نسبه الذكور في  فكم يبلغ  15 الروضةوكان عدد أطفال  , 

 عدد الذكور ؟

 4 ب 6 أ

 9 د 3 ج

د الحل :  
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36وعدد الذكور ,  12إذا كان عدد البنات في روضه   فكم تبلغ نسبه الذكور للكل ؟ , 

 أ
1

3
 ب 

1

4
 

 ج
3

5
 د 

3

5
 

بالحل :   

 

ساعات 6كم في  100تسير  سيارة اخرى  سيارةبالدقائق التي تستغرقها  الزمنيةما المدة  : 

دقيقه كل ساعه ؟ 15ولكنها تقف  السرعةوبنفس  المسافةتسير نفس   

 335 ب 435 أ

 330 د 400 ج

أ الحل :  

75= 5×15مده الوقوف =   

435الإجمالي = ،  360 = 6× 60مده السير =   

 

اذا التقوا  س، \كم  4س وشخص آخر يسير بسرعة  \كم  30إذا كان شخص يسير بسرعة 

؟ساعهبعد نصف  بينهما المسافةكم    

 20 ب 17 أ

 25 د 19 ج

أ الحل :  
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؟ 60.,من  3ل  المئوية النسبةما   

 90 ب 0.005 أ

 0.9 د 0.0333 ج

أ  الحل :  

 متقفل

 

ي ؟لأصلفما هو المبلغ ا 1800فإذا مقدار زكاة مبلغ  40\1إذا علمت ان نصيب الزكاة =   

 72000 ب 64000 أ

 6600 د 68000 ج

 الحل : ب
 

 

دقائق فكم يحتاج لينهيه كامل؟ 5في  السباق%من  25متسابق ينهي   

ةدقيق20 أ ةدقيق30 ب   

ةدقيق 15 ج دقائق 10 د   

االحل :  
 

فما هو؟ 4 على  القسمةولا يقبل 9على  القسمةعدد يقبل   

 36 ب 135 أ

 120 د 324 ج

أ الحل :  

الخيارات بتجربة  
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ريال  العشرةمن فئة 10 د الأوراقوعدريال 5ريال و 10 من ريال140كان لدى إحمد إذا

؟ريال  5من فئة الورق عددفأوجد   

 8 ب 7 أ

 5 د 10 ج

ب الحل :  

100ريال =  العشرة ةأوراق من فئ  10  

40=  100 – 140متبقي من المبلغ =   

أوراق 8=5÷ 40ريال =  5الـ  فئةعدد الأوراق من   

 

م؟ الدائرةمساحة  فأوجدط 31ن= الدائرةمساحة   

ط421 أ ط36 ب   

ط112 ج ط24 د   

أ الحل :  

4ن × الدائرةم = م  الدائرة مساحة  

ط124=4ط ×31م =  الدائرة ساحةم  
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 290 ب 279 أ

 260 د 300 ج

أ الحل :  

 

نتاجه في افكم  670لسنوي ا نتاجهاكان  إذاويزيد في رمضان ف 50لشهري ا تاجهانمصنع 

؟ رمضان  

 230 ب 360 أ

 80 د 120 ج

ج الحل :  

 

 

 33 ب 32 أ

 35 د 19 ج

أ الحل :  
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لعلبة؟ا ء نصف جم فكم حبة فيالدو ا جم ووزن حبة50علبةدوأءوزنها  

 75 ب 55 أ

 100 د 150 ج

د الحل :  

 

 

 58 ب 110 أ

 64 د 54 ج

بالحل :  

180-(90 +32  = )58  

 

محمد محمد الى ام عمر نسبة ذا كانت  

5:6 فكم عمر محمد؟ 30على الترتيب وعمر ام محمد   

 40 ب 20 أ

 30 د 25 ج

ج الحل :  
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الفاسدة؟ الفتاحاتصالحين فكم عدد  8تفاحات 10تفاحة ويوجد بين كل 80صندوق يحوي   

 40 ب 3 أ

 16 د 4 ج

د الحل :  

 

 

 23 ب 39 أ

 20 د 34 ج

د الحل :  

 

؟الأعدادعداد اكبرها صفر فان باقي أخمسة   

 جميعها موجبه ب جميعها سالبه أ

موجبهنصفها  د نصفها سالبه ج  

أ الحل :  

 

مما يلي يمكن ان يكون عدد فردي ؟ فأياذا كان س عدد فردي   

1س+3 أ 5س+4 ب   

6س+4 ج 1س+7 د   

ب الحل :  
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جالون ؟ 600ة فكم تحتاج لضخ قدقي 15جالون في  375مضخة تضخ   

دقيقه 24 أ دقيقه 64 ب   

دقيقه20 ج دقيقه 34 د   

أ الحل :  

 

تب المتبقية؟عدد الكطالب فكم  9تاب على ك49وزع   

كتب 5 أ كتب 7 ب   

كتب 4 ج كتب 6 د   

ج الحل :  

 

1

س1+2
  =  

1

س+2
أوجد قيمة س   

 2 ب 1 أ

-3 ج -2 د   

أ الحل :  

 

= ؟                                       
18

2

3
3  

 10 ب 12 أ

 8 د 9 ج

االحل :  
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....  ، 19،15،11،7،3 

 أكمل المتتابعة

 23 ب 53 أ

 22 د 24 ج

بالحل :  

كل مره 4 بإضافة  

 

 

 

 50 ب 74 أ

 77 د 100 ج

االحل :  

 

يساوي تربيعه 24ماهو العدد الذي اذا ضرب في   

-24 أ  48 ب 

-48 ج  24 د 

دالحل :  
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أ شكل رباعي محدب؟ زاويةأن يكون  يصلح يأتيمما  أي  

 150 ب 120 أ

 185 د 100 ج

د الحل :  

 

درجة فكم دقيقة مرت؟ 150ألوقتمن اذا مر   

دقيقه24 أ دقايق10 ب   

دقيقه 25 ج دقايق5 د   

جالحل :  

150÷6 =25  

 

عددأ صحيحا؟4ل+7تجعل  التيما ألقيمة   

 52 ب 48 أ

 46 د 42 ج

دالحل :  

 

يساوي؟9على 85قسمة  باقي  

 3 ب 4 أ

 2 د 5 ج

أ الحل :  
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الاولى السيارة أ الثالثة السيارة ب   

الثانية السيارة ج الرابعة السيارة د   

أ الحل :  

 

 

 50 ب 80 أ

 48 د 20 ج

االحل :   

 

 

 1 ب 7 أ

-7 ج  8 د 

دالحل :  
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رياال فكم كان معها؟50فاصبح معها =ريال  8ما معها ثم أخذت  أختها نصف هند ذأ أعطت  

 50 ب 42 أ

 48 د 84 ج

جالحل :  

 

 

سيارات ونصف فإذا اراد انهاء العمل في  10في يومين بمعدل  ينجز مشروعإذا كان عامل 

ايام فكم ساعة يعمل؟3  

 7 ب 6 أ

 8 د 5 ج

 الحل: ب

 بالتناسب العكسي

 

 

7%للوقود و  المبلغ%من  88وقال له خصص  1000إبنه أب اعطى إذ  

فكم يتبقى معه؟  للدراسة  

 30 ب 50 أ

 20 د 55 ج

ألحل: ا  
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 الثلاثاء ب الاحد أ

 الاربعاء د الاثنين ج

أ الحل :  

 

 

 6 ب 3 أ

 15 د 10 ج

بالحل :  

 

؟120من  اقلويكون 7مضروب في  عددأكبر ا   

 17 ب 16 أ

 18 د 15 ج

 الحل: ب
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فما هو هذا العدد؟24يساوي 4اضعاف عدد زائد 5  

 7 ب 4 أ

 6 د 12 ج

أ الحل:  

 

 

وكان مجموع  الحاسبةه الاللدفتر ضعف سعر اودفتر وكان سعر  له حاسبةا اشترى احمد اذا

؟الدفترسعر  أوجد ريال 93دفعته= ما  

 8 ب 16 أ

 62 د 4 ج

د الحل:  

 

رمية؟70فكم يصيب في  الرميات%من  70يصيب  احمدكان  إذ  

 50 ب 48 أ

 60 د 49 ج

 الحل: ج
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 أ
1

2
 ب 

2

3
 

 د 1 ج
2

3
 

أ الحل:  

 

 

 100 ب 50 أ

 70 د 55 ج

أ الحل:  

 

كمل ألمتتابعة أ  

.......،63،31،15،7،3،1،0 

 64 ب 127 أ

 50 د 55 ج

االحل :  
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 6 ب 60 أ

-4 د 4 ج  

 الحل: ب

 

 

%60 أ %40 ب   

%55 ج %50 د   

د الحل :  

 

 

%10 أ %50 ب   

%20 ج %25 د   

االحل :  
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؟2001عن قيمتها في عام  2006قيمتها في عام ي الفائت تضاع   

 الصناعات فقط  ب المصارف والخدمات أ

 الخدمات فقط د الخدمات والصناعات ج

بالحل :  

 

 أكمل المتتابعة:

 ...،13 ،10 ،7 ،4 ،1 

 14 ب 16 أ

 77 د 33 ج

 على الحد السابق 3الحل : بزيادة 

 

? ? =   
2

س4
+  

1

س5
 

 أ
7

س10
 8 ب 

 0 د س ج

 الحل: أ

 
س10+س4

س 20
2 =  

7

س10
 

 

 = ص، حيث ل عدد صحيح، فما قيمة ص؟ 6ل +8

 4 ب 30 أ

 21 د 60 ج

 أ الحل:

 6بدون باقي عندما نطرح منه  8نبحث عن عدد يقبل القسمة على 
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 ، يجب أن يكون ص عدد فردي موجب فما قيمة س المحتملة؟7س = ص +2

 4.6 ب 5 أ

 7.8 د 5.5 ج

 أالحل: 

 الخيارات بتجريب

 

 

 نسخة، كم عدد النسخ التي تنتجها في السنة ؟ 5000جريدة تنتج أسبوعياً 

 700000 ب 250000 أ

 488888 د 6000000 ج

 250000= 50× 5000الحل : 

 

 

1

2
8  ، 7 ،6

1

2
   ،5 ،4

1

2
  ،.... 

 9 ب 3 أ

 5 د 6 ج

 أالحل : 

بطرح 
1

2
 من كل حد 1

 

 

 أمثاله، فأي المعادلات الآتية تمثل ذلك؟ 3إذا ضرب العدد في مربعه وطرح منه 

–س أ  2س ب 3 س3 

 5س د 5س3س ج

 أ الحل :
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نصف قيمة   =نصف قيمة العطر الأول، وقيمة العطر الثالث =اشترت امرأة عطور وكانت قيمة العطر الثاني 

 ،فما قيمة العطر الأول؟  1050العطر الثاني، وكان المجمل 

 900 ب 600 أ

 500 د 1800 ج

 أ الحل :

600  +300  +150  =1050 

 

 1كان الناتج 9ما العدد الذي إذا طرح من خمسة أمثاله 

 7 ب 2 أ

 1 د 5 ج

 أ الحل :

 

يقفز  والكلبق/ث 7إذا كان الأرنب يقفز  ....قدم 150كلب يلحق أرنب والفرق بينهم 

 ق/ث كم عدد القفزات حتى يلحق به؟9

 55 ب 75 أ

 45 د 65 ج

 أ الحل :

باستخدام قانون زمن اللحاق 
150

9−7
 =

150

2
 =75 

 

= 7 س،إذاس =  3 × 9
3
 

 67 ب 3 أ

 5 د 0 ج

 أ الحل :

 3
7 = 3 × 3

6
 3إذا س=  
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 رجل وزع على أولاده التسعة مبلغاً بدون باقي، ما هو المبلغ؟

 33 ب 117 أ

 87 د 55 ج

 أ الحل :

 ( أو أحد9إذا كان مجموع أرقامه يساوي ) 9نبحث عن عدد يقبل القسمة على  

  مضاعفاتها.
 

عدد من الحافلات لنقل راكباً فما أقل  22طالباً في عدد من الحافلات سعة الحافلة  96ينتقل 

 الطالب؟

 4 ب 5 أ

 8 د 9 ج

 أ الحل :

 حافلات 5أي نحتاج  4.3=22÷ 96 

 

 هـ ج أوجد نسبة مساحة المثلث إلى متوازي الأضلاع 2أ ب ج د متوازي أضالع دهـ = 

 
 1:9 ب 6:1 أ

 1:3 د 1:7 ج

 أ الحل :

 ج هـ2=هـ د  

 ج ـه ج + ـه2دج=

مساحة المثلث= 
1

2
 ـج ×ب هـ  × ه  

 هـمساحة متوازي الأضلاع= دج × ب 

النسبة= 
×هـ ج×ب  هـ

1

2

×د ج أه ب  
 =

1

2

3
 =

1

6
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 متكاملتين، فما قياس الزاوية د؟ )جو ) ( ب)  الزاويتانإذا كانت 

 
 165 ب 154 أ

 180 د 120 ج

 دالحل : 

ومنه نستنتج أن  180متكاملتان أي قياسهما = كل زاويتين في الشكل الرباعي الدائري 

 180الزاوية أ+ د = 

 180+د=26

 154د=

 

دقيقة حتى يصل إلى المسجد للصلاة، كم دقيقة يقضيها صالح ذهاباً   8.5يحتاج صالح 

 وإياباً في اليوم الواحد؟

 70 ب 95 أ

 85 د 65 ج

 د الحل :

 دقيقة 85=5×17دقيقة ،إذا في اليوم الواحد 17في الصلاة الواحدة يقضي ذهابا وإيابا  

 

 

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 ما هي نسبة ربيع الأول إلى صفر؟

 

 %260 ب %250 أ

 %200 د %100 ج

 أ الحل :

 
10

4
 ×100=250% 

 

 ما هي الأشهر التي لها نفس الإيرادات؟

 

 2وشهر  1شهر  ب 4وشهر  2شهر  أ

 3و  2شهر  د 5و  4شهر  ج

 الحل : أ 

 بالنظر للشكل
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 ؟بالألاف 1990وعام  1992ما الفرق بين عام 

 

 ألف150 ب ألف 250 أ

 ألف 475 د ألف300 ج

 أ الحل :

 ألف 450=1992عام  

 ألف200=1990وعام 

 ألف250ألف =200-ألف 450إذا 

 

ما  5المظللة تساوي المعاقين وعددهم الدائرة  :استخدم الرسم للإجابة عن الأسئلة التالية

 هي قياس زاوية طلاب الصف الثاني ثانوي شرعي تقريبا؟ً

 
 42 ب 32 أ

 54 د 44 ج

 أالحل : 

 لم نحسب المعاقين لأنهم لا يمثلون زاوية 500مجموع الطلاب =

زاوية طلاب الصف الثاني الثانوي الشرعي=
45

500
 =

س

360
 تقريبا 32= 32.4،س= 
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 :أوجد مجموع القسم الطبيعي

 150 ب 100 أ

 205 د 200 ج

 200=105+95الحل : 

 

 أي الآتي صحيح؟

 أ
عدد طالب ثالث ثانوي شرعي أكبر من 

 عدد طالب ثاني ثانوي شرعي
 ب

مجموع طلاب ثاني ثانوي علمي 

يساوي مجموع طلاب ثالث ثانوي 

 علمي

 -- د -- ج

 الحل : أ

 

 

 

 طالب للمرحلة المتوسطة كم يكون مجموع عدد الطلاب؟ 15عند إضافة 

 500 ب 520 أ

 515 د 510 ج

 520= 15+5+500الحل :أ 

 

 

 ؟81وجد مساحة قطاع الصف الأول الثانوي تقريباً إذا كانت مساحة الدائرة أ

 48.9 ب 32.2 أ

 40 د 37 ج

 505الحل : مجموع الطلاب الكلي =

الصف الأول الثانوي =مساحة 
200

505
 =

س

81
 تقريبا 32.2= 32.4،س= 
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 أجب عن الأسئلة التالية: ما المنطقة التي فيها نسبة المرضى إلى الأجهزة أعلى ما يمكن؟

 
 الجنوبية ب الوسطى أ

 الغربية د الشرقية  ج

 الحل : د

 

العدد الإجمالي للأجهزة على وجه ما نسبة عدد أجهزة تنقية الدم في المنطقة الجنوبية إلى 

 التقريب؟

 %28 ب %30 أ

 %24 د %21 ج

 الحل : ج
349

1662
 تقريبا21%=20.9=100× 

 

 نسبة المرضى إلى الأجهزة في المنطقة الجنوبية=؟

 جهازين لكل مريض ب مرضى 3جهاز واحد لكل  أ

 جهاز واحد لكل مريض د أجهزة لكل مريض 3 ج

 الحل : أ

3 =
1047

349
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س

ص
 ، أوجد120= 

س

ص3
 ؟ 

 20 ب 40 أ

 50 د 30 ج

 ج: الحل

 
س

ص
 

1

3
× 

س

ص3
= 

120×
1

3
=40 

 

 فما سعره بعد الربح؟ %35وباعه بربح  ريال 6000إذا اشترى شخص جهاز بــ 

 8100 ب 2100 أ

 6100 د 3900 ج

 ب  الحل :

= 6000من35% 
35

100
 ريال 2100=6000× 

 ريال 8100=6000+2100الربح=السعر بعد 

 

 ؟2013عن  2016اي قطاعين انخفضا في 

 
 الصحة والزراعة ب التعليم والصناعة أ

 الزراعة والتعليم د الصحة والصناعة ج

 الحل : أ
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 ريال ؟ 2500علما بأن السلعة الواحدة ب  7ما هي قيمة السلع في شهر 

 
 7000 ب 75000 أ

 7500 د 6990 ج

 الحل : أ

 ريال 2500سلعة والسلعة الواحدة ب 30يوجد  7في شهر 

 ريال 75000= 2500×  30إذا قيمة السلع = 

 

 أوجد الفرق بين القادمين والمغادرين آخر ثلاث أعوام؟

 
 324467 ب 245365 أ

 98767 د 654678 ج

 أالحل : 

 9حاصل جمع آحاد المغادرين=

 4القادمين=حاصل جمع آحاد 

  5،نبحث في الخيارات عن عدد آحاده  5حاص طرحهم =
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 دائرة ب نصف دائرة أ

 نصف مربع د مربع ج

 أ الحل :

 مثلثات فنجد أن: 3 ـب نعوض عن المربع 

 مثلثات=دائرتين 4

 إذا المثلث الواحد = نصف دائرة

 

 مربعة فأوجد مساحة المظلل؟وحدة  1مربع وكل مربع يمثل 40إذا كان عدد المربعات = 

 
 13 ب 12 أ

 15 د 14 ج

 الحل : د

 بالعد أو بتقسيم الشكل إلى مثلثين 

مساحة المثلث الأول =
1

2
 ×6×2=6 

مساحة المثلث الثاني =
1

2
 ×6×3=9 

 15=9+6مساحة المظلل=
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عام ما هي نسبة الانخفاض للصناعة في  :استخدم الجدول للإجابة عن السؤالين الآتيين

 ؟2014عن  2015

 
 %60 ب %10 أ

 %100 د %20 ج

 أالحل : 

 100مقدار الانخفاض = 

نسبة الانخفاض =
100

1000
  ×100=10% 

 

 ،فإن القيمة الممكنة لـ س هي؟ 5  >س 4-إذا كانت 

 1- ب 2- أ

 0 د 1 ج

 الحل :أ

 بالتجريب 

 

 الوسط؟أعداد متتالية يساوي أوسطهم، فإن العدد الذي في  3مجموع 

 1 ب 0 أ

 2 د 1- ج

 الحل : أ 

 بالتجريب
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، فما  7والمتوسط الحسابي لأربع أعداد أخرى =  8المتوسط الحسابي لأربع أعداد هو 

 المتوسط الحسابي لهم كلهم؟

 8 ب 7.5 أ

 5 د 7 ج

 الحل :أ 

المتوسط الحسابي =
المجموع

العدد
 العددالمتوسط الحسابي× ومنه فإن المجموع = 

 32=4×8مجموع الأربع أعداد الأولى =

 28=4×7مجموع الأربع أعداد الأخرى =

المتوسط الحسابي لجميعهم =
32+28

8
  =7.5 

 

 مليون؟ 1065في العدد  5ما منزلة الرقم 

 ألاف 5 ب مليون 5 أ

 5 د مائة 5 ج

 الحل : أ

1065000000 

 في الملايين 5منزلة العدد 

 

 أوجد س + صج د يوازي أ ب ، 

 
 45 ب 90 أ

 110 د 60 ج

 الحل : أ

 180+ص=90ص+

 45إذا ص =  90ص=2

 ص=س بالتناظر

 90إذا س +ص =
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 ما هو العدد الأصغر؟ 36أضعاف الآخر، مجموعهم  3عددان احدهم 

 8 ب 9 أ

 4 د 6 ج

 الحل : أ

 بتجربة الخيارات  

 أو 

 3:1الأول :الثاني=

قيمة كل جزء =
36

4
 =9 

 9العدد الأصغر=

 27العدد الأكبر=

 

 أوجد محيط المثلث

 
 10 ب 99 أ

 73 د 43 ج

 أ الحل :

وبما أنه يوجد زاويتان متطابقتان إذا  50=( 80+50)-180زاوية المثلث المتبقية =

 الضلعان المقابلان لزاويتان متطابقان أي:

 10+س إذا س=3=13

 99المحيط =وبالتعويض في بقية الأضلاع نجد أن 
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 ،فإن أوسطهم؟ 168أعداد مجموعهم  3

 55 ب 56 أ

 168 د 65 ج

 الحل : أ

العدد الأوسط=
 المجموع

العدد
 =

168

3
=56 

 

طن من النفط سنوياً والثالثة  720تنتج شركة  :استخدم الرسم للإجابة عن السؤالين الآتيين

 طن، فإن الزاوية الخامسة؟ 80والخامسة = 

 
 15 ب 25 أ

 30 د 20 ج

 الحل : أ

 قياس الزاوية الخامسة =س

= 
س+15

360
 

80

720
 

 25س=

 

 ما هو إنتاج الزاوية الثانية؟

 200 ب 180 أ

 120 د 160 ج

الحل : 
90

360
  =

س

720
 =180 
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2)  أوجد قيمةس
10

27
)−2 =  (

3

4
 5+س(

 1- ب 1 أ

 2- د 2 ج

 الحل :أ

(
54

27
+

10

27
)−2 =  (

3

4
 * 27ومقامه  2*نبحث عن كسر = 5+س(

(
64

27
)−2 =  (

3

4
 5+س(

(
27

64
)2 =  (

3

4
 5+س(

 

(
3

3

4
3
)2 =  (

3

4
 5+س(

(
3

4
)6 =  (

3

4
 5+س(

 إذا تساوى الأساس تتساوى الأسس

 6+س=5

 1س=

 

 أوجد قيمة س؟

 
 90 ب 50 أ

 60 د 130 ج

 أ الحل :

 50=130-180=بالتناظر وهي مكملة للزاوية س إذا س  130الزاوية م =
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 %فكم عدد المربعات الكلي؟ 8إذا كانت المربعات أدناه تمثل 

 
 130 ب 150 أ

 100 د 140 ج

 الحل : أ

 %8مربع تمثل  12

 %2مربعات تمثل 3

 %100مربع تمثل 150

 

 أوجد قيمة س؟

 
 40 ب 70 أ

 80 د 50 ج

 الحل : أ

 الداخليتين عدا المجاورة لهاالزاوية الخارجية =مجموع الزاويتين 

 70س إذا س=2= 140أي: 

 

فإن  800عامر  أسهماخوه عامر في شركتهما، إذا كانت  أسهماضعاف  3خالد =  أسهم

 مقدار الأسهم الكاملة في شركتهما معا؟ً

 4200 ب 3200 أ

 9522 د 1540 ج

 الحل : أ

 3200=،ومجموع الأسهم الكاملة 2400إذا خالد = 800عامر =



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

كم/س وسرعة الثانية  37إذا مشيت سيارتين في اتجاهين متعاكسين وكانت سرعة الأولى 

 كم؟ 800كم/س، فما الوقت اللازم لقطع مسافة مقدارها  43

 ساعات  6 ب ساعات 10 أ

 ساعات 5 د ساعات 9 ج

 أ: الحل 

 كم80=43+37السيارتان تقطعان مسافة= 

 ساعات  10كم في800إذا تقطع 

 

 ، فإن أكبرهم؟ 48أعداد صحيحة متتالية مجموعهم  3

 15 ب 14 أ

 17 د 16 ج

 الحل : د

 نستخدم قانون المتوسط الحسابي لإيجاد العدد الأوسط بما أن الأعداد متساوية

16 =
48

3
 

 17، 16، 15الأعداد هي:

  17العدد الأكبر =
 

 

9

1000
+

7

100
 

 0.079 ب 0.0079 أ

 0.79 د 0.00079 ج

 الحل : أ
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 أوجد متوسط مادتي الكيمياء والفيزياء:

 

 58 ب 55 أ

 95 د 50 ج

  الحل: أ

 بالنظر للشكل

المتوسط الحسابي=
 مجموع القيم

عددهم
 

=
60+50

2
55 

 

 أكمل المتتابعة التالية :

2،
9

4
 ، ....، 

3

4
 2 ،  3 

 أ
5

2
 ب 

10

2
 

 ج
7

2
 د 

9

2
 

 أ الحل:

بإضافة  
1

4
 لكل حد 
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فإذا كان يوم السبت  قبله،اضعاف في كل يوم عن الذي  3عدد الزوار لمعرض يتضاعف 

 فما عددهم يوم الاثنين؟ 100عددهم 

 800 ب 900 أ

 600 د 400 ج

 الحل : أ

 100السبت=

 300الأحد=

 900الاثنين=

 

 أكمل المتتابعة التالية :

-90  ,-75  ,-61 ...., 

 90- ب 48- أ

 66- د 40- ج

 الحل :أ

-90+15=-75 

-75+14=-61 

 48-=13+61-=بالحد المطلو 
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 أكمل النمط:

1  ,2  ,6  ,24 ........, 

 130 ب 120 أ

 200 د 1200 ج

 الحل : أ

1×2=2 

2×3=6 

 120=5×24الحد المطلوب= 24=4×6

 

س , اذا  \كم  4س وشخص آخر يسير بسرعة  \كم  30إذا كان شخص يسير بسرعة 

 نصف ساعه , كم المسافة بينهما ؟التقوا بعد 

 19 ب 17 أ

 25 د 20 ج

 الحل :أ

 17=  2+  15متر 2، الثاني بعد نصف ساعة  كم15الأول يقطع بعد نصف ساعة 

 

 س = ؟ 6, فإن  27س =   9إذا كانت 

 18 ب 15 أ

 62 د 20 ج

 الحل : ب

 18=3×6إذا 3س=
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موزه  21برتقال , وكان لدينا  2تفاحات ,  4موزات ,  3إذا كان طبق الفواكه يحتوي على 

 برتقاله ,  فكم عدد الاطباق؟ 14تفاحه , و  28, و 

 3 ب 7 أ

 9 د 6 ج

 الحل : أ

 7بقسمة عدد الفواكه في كل نوع نجد أن عدد الأطباق=

 

فكم يبلغ  15وكان عدد أطفال الروضة ,  3:2إذا كان نسبه الذكور في الروضة الى البنات 

 عدد الذكور؟

 3 ب 6 أ

 4 د 5 ج

 الحل : أ

 3=5÷15،قيمة كل جزء=5عدد الأجزاء=

 6=3×2عدد الذكور=،  2نسبة الذكور =

 

 , فكم تبلغ نسبه الذكور للكل؟ 36, وعدد الذكور  12إذا كان عدد البنات في روضه 

 أ
1

3
 ب 

1

4
 

 ج
3

5
 د 

3

4
 

 دالحل : 

 48=36+12الكل=

=نسبة الذكور للكل=
36

48
  

3

4
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المدة الزمنية بالدقائق التي تستغرقها سيارة اخرى  ما ساعات 6كم في  100سيارة تسير 

 دقيقه كل ساعه؟ 15تسير نفس المسافة وبنفس السرعة ولكنها تقف 

 335 ب 435 أ

 330 د 400 ج

 الحل :أ

 دقيقة 360=6×60نحول الساعات لدقائق

 75=5×15ساعات= 6مرات خلال ال 5دقيقة كل ساعة أي أنها تقف  15تقف 

 دقيقة 435=75+360الزمنية التي تستغرقها السيارة=المدة 

 

 60من 0.3ما النسبة المئوية ل 

  ب 0.0005 أ

  د  ج

  الحل : أ

 (%0.05لكن لا يرد في الخيارات الخيار أ يرد بصورة أخرى ) 0.005الحل الصحيح 

 

0.1×0.2×0.3×0.3= 

 0.00012 ب 0.0012 أ

 0.12 د 0.012 ج

 الحل : أ

 0.0012ولكنه لا يرد في الاختبار وتم تقفيله ب 0.00018الخيار الصحيح 

 0.1×  0.2×  0.2×  0.3وفي الأساس تم تعديل السؤال وأصبح 
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 فما هو المبلغ الاصلي؟ 1800فإذا مقدار زكاة مبلغ  40\1إذا علمت ان نصيب الزكاة = 

 72000 ب 64000 أ

 6600 د 68000 ج

 الحل : ب

 72000=40×1800المبلغ الأصلي=

 

سنوات , والثانية اصغر منها بسنتين وكان  4سلمى لديها أختان الاولى اكبر منها ب 

 فكم عمر سلمى؟ 52مجموع عمريهما = 

 25 ب 27 أ

 20 د 22 ج

 الحل : ب

 بتجربة الخيارات أو استخدام معادلة 

 2-،الصغرى=س4الكبرى=س+عمر سلمى =س، الأخت 

 25إذا س=50س=2،،،  52=2-+س4س+

 

ما الفرق بين
2

3
ساعة و 

5

6
 ساعة 

 ثواني 10دقائق و  10 ب ثواني 7دقيقة و  30 أ

 ثواني5 د دقائق 10 ج

 ج صحيحان  الحل : ب و 

60 ×
𝟐

𝟑
=40 

𝟓

𝟔
 ×60 =50 

50-40=10 
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 أوجد مساحة المنطقة المظللة

 

 ط(-8)6 ب ط(-6)8 أ

 8 د ط16-48 ج

 بالحل : 

 مساحة النصف دائرة-مساحة المثلث = مساحة المنطقة المظللة

مساحة المثلث =
1

2
 ×12×8=48  ، 

مساحة النصف دائرة=
42 ط

2
 =

16 ط

2
 ط8= 

 ط(-6)8ط=8-48مساحة المنطقة المظللة =

 

 إذا كان الشكل مربع بداخله دائرة ،أ وجد مساحة المنطقة المحصورة

 
 21.5 ب 99 أ

 ط25 د 100 ج

 الحل : ب
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كم  4متساوية المسافة بين كل جزء والأخر  1سم مقسمة إلى أجزاء 12مسطرة طولها 

 عدد المسافات على الدائرة؟

 48 ب 47 أ

 49 د 48 ج

 الحل : ب

=
12
1

4

12 ×4=48 

 

سإذا كانت 
4

=4
−4

 فقارن بين 

 س
1

5
 

 أكبرالقيمة الثانية  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

س
4

 =
1

16
 

س∜ =
4

 ∜
1

16
 

س=
1

4
 

 

 قارن بين

 0 س(-)-

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : د
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 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 : أوجد قياس الزاوية س

 

 40 ب 30 أ

 60 د 70 ج

 الصحيح أ ،،، متقفلالحل :د 

 

 قارن بين

  
 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

 
 1\3 ب 1\2 أ

 1\8 د 1\4 ج

 الحل : ج

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

2فأي القيم التالية إذا كانت ن= تساوي عدد فردي؟   

 

ن2 1-ن4  

ن4 ن6   

 الحل : أ

 

إذا كانت  9=س27 فأوجد 6س  

 

 12 18 -أ

56 24 

 الحل: أ

 

 مرات بنصف  3ًساعات الرحلة   5يتوقف واستغرقت وكانإذا سافر خالد للخبر 

ساعة للمرة علما بأن ساعات الاستراحة غير محسوبة مع ساعات الرحلة فمتي   

خرج من بيتة إذا وصل 30:7م  

صباحا السادسة الواحدة مساء -أ  

مساءا  الخامسة صباحا الرابعة   

 الحل : أ

 

 
لقيمة الأولى أكبرا لقيمة الثانية أكبرا   

ةالمعطيات غير كافي  القيمتان متساويتان  

أالحل :   

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

لقيمة الأولى أكبرا لقيمة الثانية أكبرا   

ةالمعطيات غير كافي  القيمتان متساويتان  

ا الحل :  

 

 

45س =  48س=  -أ  

60 90 

 الحل :ب

 

 
 90 سم 72 -أ

67 22 

 الحل : أ

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

ط20 ط 10 -أ  

ط100 ط50   

 الحل : أ

 

 

المواليد وعدد الوفيات والسنعدد -أ  ب :المواليد والوفيات 

 د: المواليد  والوفيات الوفيات والشباب

أ الحل:  

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 
1س= 7س=   

8س= 9س=   

 الحل : أ

 

 
لقيمة الأولى أكبرا لقيمة الثانية أكبرا   

ةالمعطيات غير كافي  القيمتان متساويتان  

 الحل : ا

 

 
 70 -ب 30 -أ

80 -ج 40 -د   

 الحل : ا

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 60 -ب 80 -أ

50 -ج 70-د   

د:  الحل  

 

 

دقيقه 22 ثواني 10دقايق و  10 -أ  

دقيقه 30 دقيقه 90   

أ الحل :  

 

 

3 4 

5 2 

بالحل :   

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 
 ريالا 30 ربح التاجر

لقيمة الأولى أكبرا لقيمة الثانية أكبرا   

ةالمعطيات غير كافي  القيمتان متساويتان  

 الحل : أ

 

 
 9 صفر

4 8 

 الحل : أ

 

 

لقيمة الأولى أكبرا لقيمة الثانية أكبرا   

ةالمعطيات غير كافي  القيمتان متساويتان  

ج الحل :  

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 
ريال 300 ريال 100 -أ  

ريال 400 ريال 500   

 الحل ا

 

 

 10000 10-2 -أ

10 20 

 الحل : أ

 

 
لقيمة الأولى أكبرا لقيمة الثانية أكبرا   

متساويتانالقيمتان  ةالمعطيات غير كافي    

أ الحل :  

 

  18الى رحلة يبلغ عدد الطالبات   الابتدائية المرحلةذهبت جواهر مع صديقاتها من 

ريال  كم إجمالي  8ريال وتذكره البالغ =  5للطفل =  التذكرةومعلمتين كان سعر 

 المبلغ ؟

 107 -ب 106 -أ

100 -ج 85 -د   

 الحل : ا

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

نصف  والثانيةلتر من الحليب قسمناه على علب بحيث الاولى ربع الكميه  400

؟ الثالثة العلبةالكميه فكم لتر تسع   

 150 -ب 100 -أ

200 -ج 300 -د   

 الحل : ا

 

كم فكم  40س وسار لمدة ساعتين وتبقى له  \كم  80سرعة شخص ما = 

؟ الكلية المسافة  

 210 -ب 200 -أ

70 -ج 180 -د   

 الحل : ا

 

 
 7 -ب 5 -أ

8-ج 10 -د   

 الحل ج

 

 
 8 -ب 6 -أ

4 -ج -د  12 

 الحل : د



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 ج < ب  <أ ب ج <أ  <ب  أ

ج < أ < ب  د ج < ب < أ ج  

  أالحل : 
 

 

 ط4 ب ط10 أ

ط5 ج ط6  د   

  أالحل : 
 

 اوجد قيمة س100:10=س: 40إذا كان 

 30 ب 4000 أ

 3000 د 400 ج

 الحل : )ج(

 400=10÷100×40س=

 

 فبكم باعة؟ %40ريال ثم اراد بيعه بربح  5300اشترى شخص جهاز ب 

 8979 ب 7420 أ

 4673 د 7685 ج

 الحل : )أ(

 7420=100÷140×5300س=

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

(= 2م-2إذا كان )ل
1

4
 (2ل-2أوجد مقدار )م، 

 أ
1

4
 ب 

−1

4
 

 2 د 4 ج

 الحل : )ب(

 نعكس الإشارة لأن ترتيب الحدود اختلف

 

 115والناتج اقل من  7أكبر عدد مضروب في

 15 ب 17 أ

 14 د 16 ج

 الحل : )ج(

 115والناتج أقل من  7وهو أكبر عدد مضروب في  112=7×16بالتجريب نجد أن 

 

 

 وجد محيط الشكلأ

 38 ب 32 أ

 22 د 28 ج

 الحل : )أ(

8+20+10=38 

 

 اوجد قيمة س 10100+1010س =10

 4328 ب 1243 أ

 1111 د 1562 ج

 الحل : )د(

 1111تصبح س= 10بالقسمة على 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

إذا كان حاصل ضرب الأعداد الأفقية = حاصل ضرب الأعداد الرأسية فقارن بين:

 
 4 ص-2س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : )د(

 بفرض ارقام سالبه وموجبة وصفر

 

البرتقال اذا كان عدد التفاح الأحمر  وزنتفاح اخضر فكم  2تفاح أحمر أو  3برتقال يساوي  4إذا كان وزن 

 ؟ 36والاخضر  48

 19،20 ب 30،18 أ

 36،18 د 64،  72 ج

 جالحل : 

 

فما القيمة  4:3والثالث إلى الرابع  2:1إلى الثاني وكان نسبة الأول  2500كان مع شخص 

 على الترتيب؟؟

 500:300:250:1000 ب 1000:750:500:250 أ

 400:550:750:200 د 200:450:300:250 ج

 الحل : )أ(

 
 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

أوجد الزاوية الثالثة 80إذا كانت مجموع الزاويتان الثالثة والرابعة يساوي 

 
 25 ب 20 أ

 30 د 22 ج

 الحل : )ب(

80-55=25 

 

 6, و مربع طول ضلعه  4و عرضة 9مستطيل طوله 

 قارن بين :

 نصف مساحة المستطيل نصف مساحة المربع

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : )ج(

 18=9×4×0.5القيمة الأولى =

 18=6×6×0.5الثانية =القيمة 

 

 إذا كانت ن >صفر أي الأعداد التالية أكبر؟

 3ن ب ن أ

 ن2 د 2ن ج

 الحل : )ج(

 أي عدد سالب له اس عدد زوجي =عدد موجب

 قيمة موجبة وباقي القيم سالبة 2إذاً ن

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

ريال وسعر  8ريال إذا علمت ان سعر الذهب  170سعر مجموعة من الذهب والفضة 

 ريال أوجد اكثر عدد من الذهب مع أقل عدد من الفضة5الفضة 

 18 ب 17 أ

 20 د 19 ج

 الحل : )د(

 
 

 اوجد مساحة المربع 18مربع مكون من مستطيلين متطابقين مساحة المستطيل الواحد 

 50 ب 40 أ

 36 د 55 ج

 الحل : )د(

18×2=36 

 

 4(÷ 4=)  س  64

 قارن بين :

 4 س

 القيمة الثانية أكبر ب الأولى أكبرالقيمة  أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : )ج(

 4نضرب الطرفين في 

 256=4س

 نأخذ الجذر الرابع للطرفين

 4س=

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

0،3،9،18،30................، 

 45 ب 38 أ

 48 د 35 ج

 الحل : )ب(

 
 

فأصبح مربع أوجد مساحة المربع  2ونقص عرضة  2زاد طولة  52مستطيل محيطة 

 الجديد

 120 ب 150 أ

 180 د 169 ج

 169الحل : 

 
 

 إذا كان س عدد صحيح سالب, ص عدد صحيح موجب

 قارن بين :

 صفر س+ص

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : )د(



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 100أشخاص إذا زاد القطر  6م يجلس حولها 2طاولة علي شكل دائري طول قطرها 

 ؟يتم إضافتهمس%فكم عدد الاشخاص الذين 

 12 ب 6 أ

 15 د 8 ج

 الحل : ا

 لان العدد قد تضاعف

 

 

 

 يساوي محيط مربع أوجد طول ضلع المربع؟ 3،  7محيط مستطيل أبعاده 

 5 ب 4 أ

 8 د 9 ج

 الحل : ب

 20=2(×7+3محيط المستطيل =)

 5=4÷20طول ضلع المربع = 

 

 

 

 أوجد نصف قطر الدائرة؟ 32داخل مربع متماسه معها ، محيط المربع =  دائرة

 2√4 ب 2√8 أ

 8 د 4 ج

 الحل : ج

 8= الدائرةطول ضلع المربع = طول قطر 

 4طول نصف القطر=

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

الشكل أ ب ج د؟أوجد مساحة  48إذا كانت مساحة المظلل 

 
 64 ب 46 أ

 84 د 28 ج

 الحل : ب

 

 ساعات فكم سعته ؟ 7كاملا في  فرغدقيقة فإذا  30لتر في 70خزان مياه يفرغ 

 لتر 890 ب لتر1000 أ

 لتر 980 د لتر 990 ج

 الحل : د

 بالتناسب طردي

 

 %من عدد ما ، فما ذلك العدد ؟ 5يساوي  60إذا كان العدد 

 1000 ب 1100 أ

 1400 د 1200 ج

  الحل : ج
 

 م300دائرة محيطها 

 م45 نصف قطرها

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 اوجد قيمه س

 60 ب 36 أ

 63 د 30 ج

  أالحل : 
 

صفوف ومجموع المقاعد  3كان فيها قاعة كل صف يزيد عن الذي أمامه بشخص ، إذا 

 ، فكم عدد المقاعد في الصف الاخير؟ 42=

 14 ب 12 أ

 16 د 15 ج

 الحل : ج

 

 

 أ
 

 ب
 

 ج
 

 د
 

 الحل : ا

 

 

 8 ب 5 أ

 2 د 6 ج

 الحل : ا



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 6، ج =  60ص + ج =2س +2ذا كان إ

 أوجد س + ص + ج

 27 ب 54 أ

 108 د 33 ج

 الحل : ج

 54ص= 2س+2

 27س+ص=

 33= 6+27س+ص+ج=

 

 
 صفر س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 

 من الشكل المجاور قارن بين

 ا د ب ج

  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 5 ب 10 أ

 7 د 8 ج

 الحل :ج

 

 
  

 ريال10000 ب ريال80000 أ

 ريال60000 د ريال12000 ج

 الحل : د

 

 

 5 ب 10 أ

 7 د 8 ج

 الحل :ج

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

7دائرتين نصف قطر الاولى=  

4= الثانيةونصف قطر   

الثانيةأضعاف مساحة الدائرة   مساحة الدائرة الاولى 3 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

ط49مساحه الاولي  

ط48 الثانيةمساحه   
 

 

 

 المانيا ب روسيا أ

 سويسرا د فرنسا ج

 الحل : ا

= تقريبا2المتوسط =)المانيا +روسيا (÷  

197 

 

 قارن بين

الخمسنصف   عشر الثلاث ارباع 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 28 ب 29 أ

 30 د 24 ج

 الحل : ب

 

 

 

 اسامه ب سعد أ

 علي د فهد ج

 الحل : ا

 

 

 

 أ
 

 ب
 

 ج
 

 د
 

 الحل : ب

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 60 ب 80 أ

 50 د 40 ج

 الحل : ا

 

 ،12   ، 8   ، 5   ، 3   ، 2 

 15 ب 12 أ

 17 د 16 ج

 الحل : د

وهكذا 3ثم 2ثم  1 بإضافة  

 

 

 60 ب 40 أ

 20 د 80 ج

 الحل : ا

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 ب ب ا أ

 و د ه ج

 الحل : د

و طةستقف عند النق  

 

فكم ورقة لديه من  6 الأوراقوكانت  200و  500ريال من فئة  1800 إسلامإذا كان مع 

200فئة   

 6 ب 4 أ

 7 د 5 ج

 الحل : ا

 

 

 ساعتان ب ساعه أ

 ساعات 4 د ساعات 3 ج

 الحل : ب

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 
 5 ب  4 أ

 7 د 6 ج

 الحل : ب

 

 

 64 ب 36 أ

 00`1 د 49 ج

 الحل : ا

 

 

 80 ب 88 أ

 96 د 40 ج

أالحل :   

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

سنوات ؟ 10عام فكم مجموع عمري هما بعد  21إذا كان عمر ألاب قبل والدة ابنه بسنة   

 43 ب 42 أ

 50 د 32 ج

 الحل : ا

 

 أ ، ب ، ج ، د  هي  أعداد طبيعية مرتبة تصاعدي

 قارن بين

 ب+د ا+ج

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د متساويتانالقيمتان  ج

 الحل : ب

 

 

 أ
1

8
 ب 

1

9
 

 6\1 د 4\1 ج

 الحل : ب

 

أقلام 10فكم سعر  ريالات 5قلم يساوي  50إذا كان سعر   

 ريالين ب ريال أ

ريالات3 ج 4 د  ريالات   

أالحل :   

 بالتناسب الطردي



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

قطعة معها  15من فئة ريال ونصف ريال إذا كان عدد القطع  ريال 12إذا كانت نوران تملك 

 من النصف فكم عدد القطع التي معها من نصف ريال ؟

 4 ب 6 أ

 3 د 5 ج

أالحل :   
 

 

 

 12 ب ساعات 9 أ

 6 د 4 ج

 الحل : ا

 

  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

ةموجب  لأنها  

 

؟120و الثالث  الأولالفرق بين  3:2:1رجل وزع زكاة بنسبة   

60-120-180 ب 120:90:30 أ  

 :200:130:70 د :160:80,40 ج

 الحل : ب



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 60 ب 15 أ

 40 د 30 ج

 الحل : ا

 

عدد باقي الكرات؟%كرة زرقاء كم  30%كرة حمراء و  15كرة  240إذا كان هناك   

 130 ب 132 أ

 254 د 140 ج

 الحل : ا

 

كتاب أوجد عدد  50و عامل واحد في اليوم يبيع  الأسبوعكتاب في  2100مكتبة تبيع 

 العمال في المكتبة؟

 5 ب 4 أ

 6 د 7 ج

 الحل : د

300في اليوم  

50نصيب العامل   

6عدد العمال   



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

يساوي؟مجموع عددين فرديين متتاليين   

 192 ب 270 أ

 238 د 265 ج

 الحل : ب

 

 

 5.5 ب 5 أ

 4.5 د 4 ج

 الحل : ج

 

فأوجد قيمة س؟ 1010+10100س=10اذا كان   

 1110 ب 1111 أ

 12120 د 10010 ج

 الحل :ا

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 210 ب 200 أ

 220 د 230 ج

 الحل : د

 

 40 ب 50 أ

 60 د 90 ج

 الحل : ب

متوازي اضلاع لأنه  

 

طالب  16وفي  اليوم الثاني انضم   الأولفي كلية الشريعة انضم عدد من الطالب في اليوم 

فما عدد الطالب في اليومين ؟ الأول%ممن انضم في اليوم  20و هم يمثلون   

 75 ب 80 أ

 16 د 96 ج

 الحل : ج

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

%و عدد طالب  15المتخصصين في الفيزياء  ونسبة% 5نسبة المتخصصين في الكيمياء 

طالب فكم عدد غير المتخصصين في الكيمياء و الفيزياء؟ 300المعهد   

 240 ب 60 أ

 80 د 120 ج

 الحل : ب

 

 100كلم/ساعة و انطلقت بعدها بساعة سيارة أخرى بسرعة 80انطلقت سيارة بسرعة 

م ؟كل 60كلم/ساعة متى يكون الفرق بينهم   

 2 ب 3 أ

 4 د 1 ج

  الحل : ج

 الحل الصحيح ب

 

كلم/ساعة متى يكون الفرق بينهم 120اخر سرعته  وشخصكلم/ساعة 90شخص سرعته 

كلم60  

 ساعات   3 ب ساعة أ

ساعات  4 د ساعتين ج  

 الحل : ج

 

؟الأكبرفما هو العدد  91عددان متتاليين مجموعهما   

 46 ب 54 أ

 56 د 65 ج

 الحل : ب



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

مرة كم يساوي؟ 15مضروب في نفسه  10العدد   

 10^15 ب 10×15 أ

 :20 د 10×10 ج

 الحل : ب

 

يوم؟ 73اذا كان اليوم الخميس فكم مرة يتكرر السبت في   

 16 ب 20 أ

 6 د 11 ج

 الحل : ج

 

صناديق كم عدد جميع الصناديق؟ 3غرف كل غرفة فيها  4شقق لكل شقة  5مبنى فيه   

 75 ب 40 أ

 60 د 15 ج

 الحل : د

 

طابقا؟ 20يستغرق ليصعد طابقا كم  80مصعد يستغرق دقيقتين ليصعد   

 دقيقة ب ثانية 30: أ

 دقائق 3 د دقيقتين ج

 الحل : ا

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 3,و الرقم  5و ليس  3بجانب الرقم  7(فإذا كان الرقم 7,5,3,1)أرقام  4عدد مكون من 

5و العدد ال يقبل القسمة ؟على  5و ليس  7بجانب   

 5731 ب 5137 أ

 5371 د 5317 ج

 الحل : ا

 بالتجربة

 

 

 1÷10 ) ب )1÷5 ) أ

 :)1÷20( د :)1÷12 ) ج

 الحل : ب

 

طالب اذا كان كل مبنى يحتاج  125طالب في كل مبنى يوجد  2500مجمع سكني به 

 مشرفين اثنين فكم عدد المشرفين في هذا المجمع؟

 30 ب 40 أ

 60 د 10 ج

أالحل :   

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 16 ب 2 أ

 8 د 4 ج

 الحل : ب

16س=  

8ص=  

2ع   

 

 

 (2÷8 ) ب (1÷14 ) أ

( 9÷  3) د (1÷6 ) ج  

 الحل : ا

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 4 ب 8 أ

 32 د 16 ج

 الحل : ا

 

 

 10 ب 6 أ

 17 د 8 ج

 الحل : د

 

%فبكم باعه؟ 40ثم أراد بيعه بربح  5300اشترى شخص جهاز بـ  

 6000: ب 7420 أ

 6500 د 7500 ج

 الحل : ا

 

المتتابعة التاليةأوجد الحد التالي في  : 49,53,56,58,59 

 44 ب 40 أ

 39 د 41 ج

 الحل : ب



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 99 ب 111 أ

 10 د 11 ج

 الحل : ا

 

 

 10 ب 30 أ

 5 د 20 ج

أالحل :   

 

: % س أوجد قيمة س؟ 10=  40 

 100 ب 400 أ

 10 د 40 ج

 الحل : ا

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

%فما نسبة الراسبين ؟ 10اذا كانت نسبة الغائبين   

 

 10 ب 15 أ

 5 د 20 ج

 الحل : ا

 

 

 40 ب 60 أ

 90 د 80 ج

 الحل : ا

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

: ب من محرم الى ربيع الثاني أ الى رمضان الأولمن جمادى   

 من جمادى الثاني الى ذو القعدة: د من رمضان الى ذو الحجة ج

 الحل : ا

 

الزيادة؟كم نسبة  250كانت  1431و في عام  200كانت الكمية  1430في عام   

 %10 ب %20 أ

 %15 د %25 ج

 الحل : ج

 

ط اوجد مساحة الدائرة علما بأن ط14دائرة محيطها   

=22\7 

 145 ب 135 أ

 154 د 156 ج

دالحل :   

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

(أوجد نسبتهم المئوية؟ 4÷1)عدد المتميزين نسبتهم=  

 %40 ب %20 أ

 %60 د %30 ج

 الحل : ا

 مقفله

نختارها  %25في حاله وجود   

 

ما  فأصبحريال  30ريال و صرف اياد  40ياد اذا اعطى احمد اياد زوليد لديه ابنان احمد و 

 معهما متساوي فما الفرق بين المصروفين؟

 30 ب 50 أ

 15 د 10 ج

 الحل : ا

 

 

 أ

 

 ب
 

 ج

 

 د

 

 الحل : ج



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 (-4, 2 ) ب )-48, 1 ) أ

 (-4, 1) د (-5, 1 ) ج

 الحل : ا

 

 

 (1÷4 ) ب (1÷8 ) أ

 (1÷2) د (1÷9 ) ج

 الحل : ج

 

 : قارن بين

2-عن  4عدد يزيد بـ 5-عن  6عدد ينقص بـ   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 64 ب 8 أ

 72 د 37 ج

 الحل :  د
 
 

 

المظللمساحة   9 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل  : ب

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 30 س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

 س

 ص+ع س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

قارن بين ومربعسلك تم تقسيمه لنصفين متساويين لمثلث  : 

 محيط المربع محيط المثلث

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 :قارن بين

200 √39989 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

فقارن بين   

 4\3 - ن

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

ين  30ريال في يوم معين و في نفس اليوم كان الريال يساوي 3.70بــ  الدولاراذا كان 

قارن بين  ييابان   

 ين 3200 دولار 30

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

: ثم باعها مرة أخرى  120ثم عاد و اشتراها بـ 100اذا كان هناك تاجر باع سلعة بـ 

قارن بين160بـ : 

 

 ريال 30 ربح التاجر

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

 

 

 ::قارن بين

0.05 √0.025 

 القيمة الثانية أكبر ب الأولى أكبرالقيمة  أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 

 

: قارن بين  : 

1س+2+2س^  صفر 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

من سعود قارن بينعمر أحمد أكبر من عمر محمد و محمد أكبر  :: 

 عمر سعود عمر أحمد

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

: قارن بين  : 

(36×60)+(24×60) 60^2 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 كافيةالمعطيات غير  د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

=عدد سالب فقارن بين2س^-3س^ : اذا كان : 

 1.5 س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

: ريال قارن بين 5هللة و  1800اذا كان مع محمد    

 25 ما مع محمد

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

ريال 23ما مع محمد   



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

ريال قارن بين3.75الواحد = الدولاراذا كان  :: 

 دولار65 دولار 16

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 .:قارن بين

 4 س^2

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

أحمد قارن بين 3يوسف , فارس= 5حمد = :: 

 يوسف فارس

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 كافيةالمعطيات غير  د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

: 

ص + س  65 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

: 

ل + م ع + ل   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

: بينقارن   

65 
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 

 :قارن بين

ريال 20ورقة من فئة 45 ريال 5ورقة من فئة 168   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 

 :قارن بين

الأربعةأرباع  ثلاثة  ثمني الثمانية 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 

 :قارن بين

 درجة 1020 مجموع زوايا الثماني

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

أ عدد صحيح  علما بأن  

 :: قارن بين

 
1- 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 

 قارن بين

√93 √11+√51 

 الثانية أكبرالقيمة  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

ب الحل:  

 

:  

 ص س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

:  920اطارات بـ 4و حصل على الثاني مجانا و اشترى اخر  150اشترى رجل اطار بـ 

 :قارن بين

الأولقيمة العرض   قيمة العرض الثاني 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 

=عدد سالب2ص^-3ص^ : 

 صفر ص

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 

: 

27الحد  28لحد   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 :قارن بين

7.31  

 القيمة الثانية أكبر ب أكبرالقيمة الأولى  أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

: قارن بين  

12 √49 + 25 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

: 

 14 طول أ ب

 الثانية أكبرالقيمة  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

: 

 مساحة المظلل من المستطيل مساحة المظلل من المربع

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

أكبر من خالد ومحمدمر أحمد أكبر من خالد ع  

نقارن بي    

 عمر محمد عمر أحمد

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : د

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 :قارن بين

 60 من 50% 5÷7×60

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

 :قارن بين

1 
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : د

 

: المتابعة التالية: ما قيمة س؟   ..… ،21 ،13 ،7 ،3 ،1  

 30 ب 33 أ

 27 د 31 ج

 الحل : ج

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

: 

 20 ب 40 أ

 60 د 30 ج

 الحل : ب

 

احسب كم ورقة من فئة  8وكان عدد الورق  500و  200ريال من فئة  2500ذا مع شخص

200 

 4 ب 3 أ

 6 د 5 ج

 الحل : ج

 

 

 أوجد نسبة الدائرة الصغيرة إلى الكبيرة

 

 ب 3\2 أ
1

9
 

 4\1 د 4 ج

 الحل : ب

 

سم2  

مس4  



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 5 ب 4 أ

 6 د 3 ج

 الحل : ب

 

قطعة نقدية، كم قطعة  20ريال من فئة نصف ريال وريال ومجموع ما يملك  15مع محمد 

 من فئة النصف ريال؟

 12 ب 8 أ

 14 د 10 ج

 الحل : ج

 

 أوجد قيمة س

 

 46 ب 50 أ

 48 د 60 ج

 الحل : ب

 طول



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

؟الأصغر ،فما هو العدد  9سبعة أعداد صحيحة موجبة متتالية متوسطها =  

 4 ب 5 أ

 6 د 7 ج

 الحل : د

 

هو  الأعدادفإن أحد هذه  8والفرق بينهما = الآخر 3:4عددان أحدهما  : 

 49 ب 56 أ

 32 د 62 ج

 الحل : د

 

فما هو العدد؟ 21د إذا جمعت عليه نصفه وربعه أصبح الناتج عد  

 10 ب 12 أ

 9 د 11 ج

 الحل : ا

 

ريال مقابل  8ريال مقابل كل ساعة والقانية  19إذا كان أحمد يعمل فترتين الألى يأخذ فيها 

ساعات في الفترة  5افة إلى ساعات في الفترة الأولى بالإض 7كل ساعة فإذا كان يعمل 

 الثانية فكم يأخذ خلال مدة العمل للفترتين؟

 1570 ب 1211 أ

 1611 د 1200 ج

أالحل :   



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 أوجد س + ص

 

 120 ب 90 أ

 60 د 30 ج

 الحل : ب

 

فما هذا العدد؟ 150%من عدد = 50  

 300 ب 250 أ

 350 د 100 ج

 الحل : ب

 

 

ساعات فما حجم  5دقيقة، فإذا انتهي  من التفريغ بعد  50لتر في  60خزان ماء يفرغ 

 الخزان

 342 ب 310 أ

 360 د 300 ج

 الحل : د

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

ريال فما هو ربح  3000% ربح من المبيعات فإذا كان نصف المبيعات  5موظف يأخذ 

 الموظف؟

 ريال300 ب ريال 150 أ

 ريال260 د ريال500 ج

 الحل : ب

 

 

 8- ب 8 أ

 2 د 4- ج

 الحل : ا

 

 

 3\1 ب 4\1 أ

 2\1 د 6\1 ج

 الحل : د

 س هو عدد زوجي موجب وص عدد قردي موجب 

  فأي الآتي فردي؟

 صس ب سص أ

ص-س د س ص ج  

 الحل : ب



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 4 ب 3 أ

 6 د 8 ج

 الحل : د

 

 أوجد قياس الزاوية م

 

 40 ب 50 أ

 100 د 60 ج

 الحل : ب

 

 :قارن بين

 3كيلو في  240سرعة شخص يمشي 

 ساعات 
5كم في360شخص يمشي   

 الثانية أكبرالقيمة  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 :قارن بين

50%  من 30  30×5÷3 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 قارن بين

0.571

1.231
 4 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

بالحل :   

 

 :قارن بين

0.0027 0.3×0.03×0.003 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

 :قارن بين

96 6×6×6 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 :قارن بين

8 32 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

2د , د=2ج , ج=2ب , ب=2أ=  

 قارن بين

9أ+د  ÷ 6ب+ج    ÷   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 

3+4 1+2 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 

النظر للشكل قارن بينب   

 

مساحة الشكلربع  مساحة المظلل  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 :قارن بين

1000

2
 

 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 

 

 

 9 العدد الثاني

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 :قارن بين

7√11 11√7 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

اذا اكتشفت المعلمة رصد درجة أحد الطالبات بالخطأ و كان لها  88طالبات= 10متوسط 

بإضافتها درجة زيادة فقامت  20  

 قارن بين

 91 متوسط درجات الطالبات بعد التعديل

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

قارن بين ومستطيلمنهما مربع  وشكلناقسم الى قسمين  )ل(سلك طوله  : 

 مساحة المستطيل مساحة المربع

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 

 

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 ص2 – ص3 = عدد سالب

 1.5 ص

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : د

 

 : قارن بين

 عشر الثلاث ارباع نصف الخمس

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

 

 8 ص

 الثانية أكبرالقيمة  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 قارن بين

9 √82 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

60س%  =240  

300= 20ص%  

 ص س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 :قارن بين

235×10 
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

سم قارن بين5سم و قطره =1مستطيل طوله يزيد عن عرضه بـ : 

 سم12 محيط المستطيل

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 4(ص+2) = 16

 16 ص^2

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 قارن بين

1

0.11
 

1

0.22
 

 القيمة الثانية أكبر ب الأولى أكبرالقيمة  أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

االحل :   

 

قارن بين 5÷2ص= ÷ س  

 ص س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : د

 

7  

 الثانية أكبرالقيمة  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 270 ( 2س + ص( ÷ 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 

 40 س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 

 

 40 س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 

 ن 1-

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 كافيةالمعطيات غير  د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 

 قارن بين

20ورقه من فئه25 100ورقة من فئة 15   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 

 

قارن بين 6أمثال محيط دائرة نصف قطرها  4محيط الدائرة م= : 

 ط 50 محيط الدائرة م

 القيمة الثانية أكبر ب الأولى أكبرالقيمة  أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

%لمصاريف ابنته في المدرسة و تعادل هذه النسبة  25اذا كان هناك أب حصل على خصم 

ريال قارن بين؟ 1800  

 ريال 6000 ما سيدفعه الاب

 أكبرالقيمة الثانية  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

أجب عن السؤالين التاليين خلال الرسممن  قارن بين :

 

الفرد للماء في الدوحة و  استهلاكمتوسط 

 الكويت
وعمانمتوسط الفرد للماء في مسقط   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د متساويتانالقيمتان  ج

 الحل : ب

 

 

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 :قارن بين

1

0.223
 

1

0.234
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 

 

ص - س ص + س   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د متساويتانالقيمتان  ج

أالحل :   

 

 

ب + أ هـ + و    

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 1 أ

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 كافيةالمعطيات غير  د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 قارن بين

5

9
 

 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 :قارن بين

100  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   

 

كان خالد أكبر من وليد و وليد أصغر من علي و ناصر أكبر من وليد قارن بيناذا   

 عمر وليد عمر خالد

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

أالحل :   



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 4 مساحة المظلل

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

(عمر فارس قارن بين 3÷1)أمثال عمر ناصر و عمر فهد 4اذا كان عمر فارس  : 

 عمر فهد عمر ناصر

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

ص 5=8كان  إذا  

 قارن بين

ص\1   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

أشخاص قارن بين 3 إليهمأيام فإذا اضيف  10شخص تكفيهم المواد الغذائية لمدة  :12 

 أيام 9 المدة التي تكفيهم

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 :قارن بين

  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ا

 

 

 

ريال  فكم المبلغ؟ 3000ثم انفق الثلث وتبقى له  غبسدس المبلتبرع رجل   

6000 -ب 4000 -أ  

8000 -ج 9000-د   

 الحل : ب

 

 

 

دورة فكم المسافة التي تقطعها بالمتر؟ 12سم تدور 25عجله نصف قطرها   

 م 188,4  م1884

 م20 م18.48 

 الحل :ج

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

ما قيمة س  ؟    
3

س
=

36

24 
 

2 5 

4 3 

 الحل : أ

 

رمضان فإذا كان إنتاجه طن من التمر ويزيد في شهر  50الشهري  انتاجهمصنع 

؟فكم إنتاجه في رمضان  670السنوي   

120  360 

180 80 

أالحل :   

  70في السنة والفرق  600=  12×  50أي  50انتاجه الشهري 

50  +70  =120  

 

فما هو مجموعهم ؟170مدارس =5متوسط عدد   

550 500 

 900 450 

ب الحل :  

 

 

فما ذلك العدد؟27كان الناتج 7اليه أربعة امثال عدد مضافا   

4 7 

5 8 

ج  الحل :  

 بتجريب الاختيارات

 

صغر هو؟لأفان العدد ا74ومجموعهما  10عددان زوجيان الفرق بينهما=  

42 44 

48 32 

 الحل :د



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

=  ص ،8 ذا كام م ل=إ 
4

ل
ن إف  

م

ل
 

2 4 

ل2  1

2
 

أ الحل :  

 

 

1

س4
+

1

 س3
 

12 10 
7

 س12
 

12

س7
 

 الحل :ج

 

12

35
+

6

70
 

3

7
 

5

7
 

4

5
 

1

2
 

 الحل :أ

 بتوحيد المقامات

 

لتعبئة خزان على شكل متوازي  اللازم لتر في الدقيقة في الزمن 500يفرغ خزان 

م2م،3م،2لات أبعاده مستطي   

48 24 

 12  32 

 الحل ب



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

استمر في اليوم  إذاف  ياليوم الثان في115وول الأصفحة في اليوم  90احمد قرا 

الثالث؟ سيقرأبنفس النمط كم   

 160 -ب 150 -أ

140 -ج 170-د   

ج الحل :  

 

 

 

 

 4 -ب 1 -أ

2 -ج 3-د   

أ الحل :  

 

 

م/د 37ول سرعة لأعدائيين انطلقا في نفس الوقت في اتجاهيين متعاكسين العداء ا

متر بالدقائق؟800م/د متى يصبح الفارق بينهما43سرعته  يوالثان   

8 10 

14 15 

 الحل :ب

43+27 =80  

 10 = 
800

80
 

 

 /كم100تسير بسرعة  مدينة الى مدينة أخرى السيارة الأولىسيارتان تتجهان من 

ا فارق الزمن بينهما في الوصول بالدقائق علما بان المسافة  م كم/س120بسرعة 

كم600= المدينتان بين  

 72 -ب 60 -أ

50 -ج 48-د   

 الحل : أ



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

م/ث5م/ث وآخر بسرعة 4بسرعة يسير ولد في مضمار دائري   

60فما المسافة بينهما بعد  ثانية  

40 60 

 80  70 

 الحل :ب

متر خلال ثانية 1=  4 – 5بطرح السرعتين   

ثانية 60متر خلال  60=  60×  1  

 

اذا كان عدد 90درجةوالثانية 84 ولىالأمتوسط درجات الطالب في المدرسة 

نصف الثانية فكم متوسط عدد طالب المدرستين؟ الأولىالطالب في المدرسة   

 88 -ب 86 -أ

96 -ج 87-د   

ب الحل :  

س 3=  84+  180  

88س =   

 

 

 

 القيمة الثانية أكبر القيمة الأولى أكبر

متساويتانالقيمتان   المعطيات غير كافية 

 الحل :ج

 

 

 المعطيات غير كافية القيمتان متساويتان

 المعطيات غير كافية القيمتان متساويتان

 الحل :ج

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

/قارن بين  كم في 345سرعة سيارة تسير أ  ساعات ب/ سرعة سيارة تسير 3

ساعات 5كم في 380  

 المعطيات غير كافية القيمتان متساويتان

 المعطيات غير كافية القيمتان متساويتان

 الحل :أ

 

 

 

 المعطيات غير كافية القيمتان متساويتان

 المعطيات غير كافية القيمتان متساويتان

 الحل :ج

 

 

أحدهما ثلثي الآخر ما الفرق بينهما 40ان مجموعهما عدد  

 8 -ب 6 -أ

12 -ج 24-د   

ب الحل :  

40س = 2س + 3  

40س = 5  

8س =   

3  ×8 = 24  ،2  ×8  =16  

24 – 16  =8  

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

ن < صفر2+  1إذا كانت   

3 ن

4
 

 المعطيات غير كافية القيمتان متساويتان

 المعطيات غير كافية القيمتان متساويتان

 الحل :د

 

 

 

 المعطيات غير كافية القيمتان متساويتان

 المعطيات غير كافية القيمتان متساويتان

أ الحل :  

 

؟ الحقيقيطوله  سم فكم7مربع تقريبي طول ضلع   

7.4 7.5 

6.9 6.4 

ج الحل :  

 

32و 18بين أولي كم عدد   

 5 -ب 4 -أ

6 -ج 7-د   

أ الحل :  

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 14 -ب 6 -أ

7.4 -ج 2- -د   

 الحل :ب

 

 

وتبرعا ب  32000إذا كان صاحبا شركة ارباحهما  20 % إذاً كم  رباحالأمن 

 نصيب كل منهما

12800 2560 

64000 1280 

أ الحل :  

 

 إذا كان مجموع أعداد العمودين الأفقي والرأسي متساويان فأوجد قيمة ص و س

 8=  س، 2ص=  6، س =  3ص = 

1=  س،  3ص =  7، س =  5ص =    

 الحل : ج

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 ط2 ط3

ط6 ط  

د الحل :  

 

 

طالب 450فكم عدد المسؤولين عن  2عنهم  مسؤولطالب  15إذا كان كل   

 60 -ب 55 -أ

25-ج 70-د   

ب الحل :  

 

 

 
 100 -ب 90 -أ

120-ج 40-د   

 الحل :أ

100= 80-س2  

180س= 2  

90س=   

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

وزاد المبلغ  الرحلةإذا انسحب نصف المشتركين قبل  ريال 240اقيمت رحله تكلفتها 

لانسحابقبل ا شخاصالأكم كان عدد  ريال 30الذي سيدفعه كل شخص الى   

8 4 

3 10 

 الحل :ا

 

 

.ف 100: 10:س =  40إذا كان   

40 400 

10000 10 

ب الحل :  

 

فما هو مجموع  صناديق. 4صناديق في كل منها صندوقين وفي كل صندوق  3

 الصناديق

21 33 

27 35 

 الحل :ب

 

في  المسافةكلم تقطع ثلثي 180تمشي مسافة  سيارة كلم/س والباقي بسرعة 120

كامله الرحلةكلم/س فما زمن 60  

 ساعة ونص -ب ساعة -أ

ساعتين-ج ساعاتتلات -د   

 الحل :ب

 

فإذا   فراولةلتر عصير  20لتر من عصير الليمون لخلطه مع  10إذا استخدم ياسين 

الفراولةلتر من عصير الليمون فكم يحتاج لترا من عصير  50اراد خلط   

 400 -ب 100 -أ

150-ج 50-د   

 الحل :أ



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

ريال  30ريال وصرف إياد  40إذا اعطى أحمد إياد  وإيادوليد لديه إبنان أحمد 

 فأصبح ما معهما متساوي فما الفرق بين المصروفين

 50 -ب 60 -أ

10-ج 5-د   

 الحل :ب

 

 

 
 20 -ب 15 -أ

5-ج 10-د   

 الحل :ا

 

 

جرام . فكم حبة دواء في العلبه 5جرام . ووزن حبة الدواء  75علبة دواء وزنها   

 15 -ب 20 -أ

14-ج 16-د   

 الحل : ب

 

.فكم مقاعد الصف  28والثالث  20والتاني  12 الأولإذا كانت مقاعد الصف 

 الخامس

 80 -ب 48 -أ

44-ج 52-د   

 الحل :د

 

 

 

 
 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

ريال. فكم المبلغ 3000الثلث وتبقى  أنفقإذا تبرع الرجل بسدس المبلغ ثم   

 6000 -ب 3000 -أ

2000-ج 5000-د   

 الحل :ب

 

. فما هو مجموعهم 270مدارس  5متوسط   

 1350 -ب 800 -أ

170-ج 1000-د   

 الحل :ب

 

 

 
 1+1س2 س3

 3س1 س2 +1

ب : الحل  

 

 
 80 -ب 90 -أ

60-ج 50-د   

 الحل :ج

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

سنه من  15. فكم مجموع عمريهما بعد  23ميلاد خالد بسنه كان عمر امه قبل 

 والدته

 54 -ب 50 -أ

46-ج 55-د   

 الحل :ب

 

 

أمثال القلم  3لريال. فكم سعر الكتاب إذا كان يساوي 72إذا كان ثمن قلم وكتاب   

 52 -ب 54 -أ

18-ج 38-د   

 الحل :ج

 

 

فما قيمة س 2=س + - 2س +2إذا كان   

 4 -ب 1 -أ

صفر-ج 7-د   

 الحل :ج

 

 

 
 5 -ب 4 -أ

7-ج 8-د   

 الحل :ب

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

مربعات 9فكم عود نحتاج لصناعة  أعواد. 3لصنع مربع نحتاج   

 20 -ب 28 -أ

19-ج 27-د   

أ الحل :  

 

 

 

 -أ
1

8
 -ب 

1

36
 

-ج
1

9
-د 

1

4
 

ج : الحل  

 

 
 واط 50 -ب واط 400 -أ

واط 500-ج واط 600-د   

 الحل :ج

 

كم ليقطع  300كم وتبقى له 60قطع شخص مسافة  فما نسبة ما  ةكامل المسافة 2

 قطعه

16.3% 17.6% 

32.4%  25.6%  

أ الحل :  

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

بداخلها . فكم بالطه  20× 30سم. أردنا وضع بالط صغير  100× 300بلاطه 

ان نضعها عنستطي   

 40 -ب 60 -أ

70-ج 50-د   

 الحل :د

 

 

 

 %80 -ب % 100 -أ

%60-ج %40-د   

د الحل :  

 

فما عدد الراسبين .6 : 5طالب ونسبة الناجحين الى الكل  42مدرسة فيها   

 10 -ب 5 -أ

7-ج 8-د   

 الحل : ج

 

 

10  ، 5 ،7  ،3  ، اكمل المتتابعة   4،1  

 5 -ب 9 -أ

13-ج 7-د   

د الحل :  

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 150 -ب 140 -أ

170-ج 130-د   

 الحل :د

 

 

 

 64 -ب 40 -أ

60-ج 50-د   

 الحل :ب

 

 

يمكن أن يكون حاصل ضرب عددين متتاليينأي مما يلي لا   

 30 -ب 49 -أ

20-ج 40-د   

أ الحل :  

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 
 10.57 -ب 10.75 -أ

12-ج 20-د   

أالحل :   

 

 

 ط8 -ب ط4 -أ

ط5-ج ط2-د   

أ الحل :  

 

 ... =مساحة مربع = مثلي محيطه عدديا فان محيطه

 32 -ب 36 -أ

24-ج 20-د   

 الحل :ب

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 3 -ب 6 -أ

1-ج 2-د   

أ الحل :  

 

 

 

 تناقص -ب تزايد -أ

تذبذب-ج ثبات-د   

أ الحل :  

 

 

فكم تنتج تقريبا سنويا؟800جريدة تنتج اسبوعيا   

40000 800000 

6000000 5000000 

أ الحل :  

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 80 -ب 60 -أ

6.77-ج 6.69-د   

 الحل :ب

 

 

 500 -ب 400 -أ

550-ج 450-د   

 الحل :ب

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 إذا كان الشكل مربع اوجد قياس س ؟

 

 

 

 135 ب 45 أ

 120 د 90 ج

 الحل : ب

 135=  45 – 180درجة من  180بإتمام الزاوية 

 

 ماهي اقل زاوية في الشكل الموضح؟

 

 5 ب 3 أ

 4 د 6 ج

 الحل : ج

 بالنظر للشكل

 

 اذا علمت ان جميع المثلثات متطابقة

ىفما مساحة الجزء المظلل ال  

 الشكل كامل؟

 

 

 1 ب 6 أ

 7 د 17 ج

 الحل : أ

 6المظلل = 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

علبة 2000اذا كان الانتاج = 

 عصير في اليوم فاذا جمعنا

البرتقال والليمون واضفنا لهم 

 من المجموع%10

البرتقال والليمون فكم يصبح 

انتاج المصنع من الليمون 

 والبرتقال

 1200 ب 1000 أ

 1100 د 2000 ج

 الحل : د

 %50انتاج البرتقال والليمون 

 أي نصف الإنتاج

 منها %10بالتدرج نحسب  1000

 %10=  100فيكون 

 1100= 100+  1000اذا 

 

8نسبة الكرات الحمراء في الكيس =   

 إذا علمت أن نسبة الكرات الحمراء هي ثلث الإجمالي

 فكم عدد الكرات ؟

 16 ب 24 أ

 18 د 20 ج

 الحل : أ

 24=8× 3بالضرب في مقلوب العدد = 

 

محور السينات؟اي النقاط التالية توازي   

 (1، 4( ، ) 2، 1( ، )3، 2) ب (2، 2( ، ) 2، 4( ) 2،  0) أ

 (2، 8( ، ) 7، 1( ،) 6 0) د (2، 3( ، ) 2، 1( ،) 2، 0) ج

 الحل : أ

 لابد أن تكون نقاط محور الصادات ثابتة

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 راى محمد اعلان قد كتب فيه عشرة

 ملايين برميل وعشرة الاف جالون فانه يساوي؟

 57برميل و  54جالون و  ب 107برميل و  104جالون  أ

 104برميل و  107جالون  د 1010برميل و  1010جالون  ج

 الحل : أ

 

؟طوله فما 36 ومساحتهأضعاف عرضه  4طول مستطيل =   

 9 ب 3 أ

 14 د 12 ج

 الحل : ج

 بتجربة الخيارات

3×4  =12 

12  ×3  =36 

 

 أكمل النمط

12  ،8  ،4  ،0  ،.... 

 16 ب 4- أ

 8- د 4 ج

 الحل : أ

 4طرح 

 

 فما الأكبر 7أعداد صحيحة موجبة متتالية  7متوسط 

 3 ب 2 أ

 10 د 4 ج

 الحل : د

 بما ان لأعداد مرتبة الوسط = الوسيط

 الأعداد هي

4  ،5  ،6  ،7  ،8  ،9  ،10 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 + س 4( = 5) 2-

 قيمة س =

 14 ب 14- أ

 8 د 12 ج

 الحل : أ

 + س 4=  10-

 14-س = 

 

 هو ؟ 7أقرب عدد للعدد 

 6.5 ب 6.6 أ

 7.7 د 7.5 ج

 الحل : أ

 

أوجد ناتج ) 
0.4

5
  (÷)

2

5
×

1

5
×

2

5
( 

 1 ب 2.5 أ

 20 د 18 ج

 الحل : أ

 بضرب الأعداد
125

4
×

4

50
 =

5

2
  =2.5 

 

 81،  27،  9،  3،  1أكمل المتتابعة 

 234 ب 243 أ

 250 د 255 ج

 الحل : أ

 3المتتابعة يضرب الحد السابق في 

 )الآحاد( 3=  81×  3بضرب الأحاد 

 إذا الخيار أ هو الصحيح

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 من مصروف منة الأسبوعي فكم مصروف منة الأسبوعي ؟ %25ريال تمثل  16إذا كان 

 32 ب 40 أ

 64 د 32 ج

 الحل : د

16 =
1

4
 

بمقلوب النسبة 
4

1
  ×16  =64 

 

3س2
 1 –س  8 – 2س – 

 1-أوجد قيمة المعادلة إذا كانت س = 

 4 ب 4- أ

 8 د 8- ج

 الحل : ب

-2 -1  +8 – 1  =4 

 

 أقلام ؟ 10ريال فكم ثمن شراء  10قلم =  100إذا كان ثمن شراء 

 10 ب 1 أ

 20 د 2 ج

 الحل : أ

 ريال( 1أقلام = 10)  %10بحسبة 

 

 دقائق فكم المتبقي له للوصول ؟ 8من المسافة خلال  %25قطع شخص 

 28 ب 21 أ

 32 د 24 ج

 الحل : ج

 بقي له ثلثي المسافة أي قطع الثلث

 (24= 3×  8) 3بالضرب في 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

عمال قاموا بدهان منزل ، الأول قام بالدهان كامل المدة أما الثاني نصف المدة ، والثالث  3

 منهم ؟ريال كم نصيب كل  2200ثلث المدة ومجموع ما أخذوه 

 200:  1200:  600 ب 400:  600: 1200 أ

 200:  400:  600 د 40:  60:  120 ج

 الحل : أ

 ساعات 6بفرض أن عدد ساعات العمل الكامل 

 2والثالث  3ساعات والثاني  6فقام الأول بعمل 

 11اذا نقوم بجمعهم = 

 11نقوم بقسمة المبلغ على 

2200  ÷11  =200 

200  ×6  =1200  ،200  ×3  =600  ،200  ×2  =400 

1200  :600  :400 

 

 

 فأوجد س 28إذا كان المحيط = 

 

 

 6 ب 7 ا

 15 د 0 ج

 الحل : ب

 ) الطول + العرض( 2المحيط = 

 (6+2)س+2

 28=  12+  4س + 2

 12س = 2

 6س = 

 14=  6+  2أو س + 

 8=  2س +

 6س = 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 40:  1الثانوية إلى الكل شخص ونسبة طلاب  2000عدد سكان قرية 

 فكم عدد الذين سيحصلون على شهادة الثانوية ؟

 40 ب 50 أ

 20 د 30 ج

 الحل : أ

2000  ÷40  =50 

 

 أي مما يلي لا يمكن أن يكون ضلع ثالث في مثلث أضلاعه

 ؟ 5،  9

 12 ب 4 أ

 10 د 6 ج

 الحل : أ

 الأكبرمجموع أصغر ضلعين يجب أن يكونوا أكبر من الضلع  

 

3

س
  =

36

24
 

 4 ب 6 أ

 8 د 2 ج

 الحل : ج

أولا بتبسيط النسبة الثانية لتصبح 
9

6
 ثم طرفين في وسطين 

 س9=  18

 = س 2

 

 ما متوسطهم ؟ 180أعداد متتالية موجبة مجموعها  3

 62 ب 60 أ

 62 د 61 ج

 الحل : أ

180  ÷3  =60 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 أوجد س

 9س =  – 6

 3 ب 3- أ

 صفر د 1 ج

 الحل : أ

 لابد أن تكون س عدد سالب

 

 أيهم أكبر في المحيط ؟

 7مربع طول ضلعه  ب 4دائرة نصف قطرها  أ

 د 8،  14مستطيل بعداه  ج
مثلث متطابق الأضلاع وطول ضلعه 

3 

 الحل : ج

 تقريبا 24ط =  8الأول 

 28=  4×  7الثاني 

 44( = 8+  14) 2الثالث 

 9=  3×  3الرابع 

 

 كم طوله ؟ 40صنع منه مستطيل مساحته  26طوله سلك 

 10 ب 11 أ

 5 د 8 ج

 الحل : ج

 13نبحث عن عددين مجموعهم  40مساحته 

 40وضربهم 

 

 فما النسبة المئوية ؟ 4:  1نسبة الطلاب المتفوقين 

 %30 ب %20 أ

 %40 د %60 ج

 الحل : أ



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

 يمثل الشكل المجاور انتاج احدى 

عام ينعدم الانتاج؟الشركات في اي   

 

 1440 ب 1430 أ

 1410 د 1435 ج

 الحل : ج

 5=  1430بملاحظة الشكل عام 

 = سينعدم 1435عام 

 

 هـ س –هـ = ك  –س ك 

 فما قيمة س ؟

 1 ب ك -هـ  أ

 هـ –ك  د 1- ج

 الحل : ب

 1هـ  –هـ = ك  –ك  1

 

 14الناتج كان  5ثم جمعنا ناتج القسمة على  3عدد اذا قسمناه على 

 28 ب 27 أ

 35 د 36 ج

 الحل : أ

 بتجربة الخيارات

 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

ريال فبعد كم  10200ريال فاذا كان يوفر شهريا  80000أحمد يريد شراء سيارة سعرها 

 شهر يشتري السيارة ؟

 5 ب 6 أ

 4 د 8 ج

 الحل : ج

= 
80000

10200
 أشهر 8أي  7.8

 

 8اليوم الأول وفي اليوم الثاني انضم إليهم في كلية الصيدلة التحق عدد من الطلاب في 

 ممكن التحقوا في اليوم الأول فكم عدد الطلاب خلال اليومين ؟ %10طلاب وكانوا يمقلون 

 83 ب 80 أ

 88 د 85 ج

 الحل : د

 طالب 88طلاب في اليوم الثاني =  8طالب +  80=  %100يصبح  10بالضرب في 

 

 فما العدد الأول 19يساوي جمعهم مع عددين متتاليين حاصل ضربهم 

 5 ب 4 أ

 4 د 8 ج

 الحل : ب

5  +6  +19  =30 

 

 50ومتوسط مجموع عددين منهم =  20أعداد يساوي  6متوسط 

 فما المتوسط لبقية القيم

 7 ب 5 أ

 6 د 10 ج

 الحل : أ

 120=  6×  20مجموع القيم 

2  ×50  =100 

120 – 100  =20 

20  ÷4  =5 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

+ 
1

س
 

1

ص
 8، س + ص =  4=  

 أوجد س ص

 8 ب 2 أ

 3 د 4 ج

 الحل : أ

 بتوحيد المقامات

+ 
ص

ص س
 

س

س ص 
  = 4 

س+ص

ص س
  =4 

 بالتعويض عن س + ص

= 
8

ص س
 4 

 2س ص = 

 

1

س
+ س =  

5

2
 فما قيمة س ؟ 

 أ
1

4
 ب 

1

5
 

 ج
1

3
 د 

1

2
 

 الحل : د

2  +0.5  =2.5  =
5

2
 

 

 

 أوجد س + ص

 155 ب 150 أ

 125 د 115 ج

 الحل : ج

180 – 65  =115 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 

ة عصير كم نسبة علب  1000مصنع انتاجه 

 انتاج عصير البرتقال ؟

 %10 ب %16 أ

 %20 د %15 ج

 الحل : ب

 

 لتر تصبح مملوءة للنصف فما سعتها ؟ 6أسطوانة ثلثها مملوء اذا اضفنا 

 32 ب 36 أ

 20 د 30 ج

 الحل : أ

 مملوءة الى الثلثين

 36=   6×  6ثلث = 

 

 

صف الطريقة في طريقة الحفظ 

 الأزرق()المؤشر 

 أ
 بدا مرتفعا ثم تذبذب منخفضا ثم ثبت

 
 ب

 بدا متوسطا ثم ارتفع ثم ثبت

 

 ج
 بدا مرتفعا ثم اكمل على نفس المستوى

 
 د

 كان متذبذبا في كل الاقسام

 

 الحل : أ

40%  



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

3

س
  =

21

35
 

 4 ب 7 أ

 2 د 5 ج

 الحل : ج

بالتبسيط من 
21

35
الى    

3

5
 

 3س = 15طرفين في وسطين 

 3س = 

 

 ؟ 199.9الى  170نسبة الذين طولهم من كم 

 أ
4

5
 ب 

5

4
 

 ج
1

2
 د 

2

3
 

 الحل : أ

 

 

 أي صفين كان عدد الطلاب متساوي ؟

 السابع والثاني ب الثاني والثالث أ

 الرابع والاول د الثالث والخامس ج

 الحل : د

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 أي الآتي صحيح ؟

 وتصاعدي للبناتتنازلي للبنين  ب تصاعدي للبنين وتنازلي للبنات أ

 تصاعدي للبنين والبنات د تنازلي للبنين والبنات ج

 الحل : أ

 

40  ×4 × 4 × 0.4  ×0.0002 .... = 

 0.512 ب 512 أ

 0.00512 د 0.0512 ج

 دالحل : 

 

 

 أوجد س

 27 ب 18 أ

 47 د 29 ج

 الحل : د

 بجمع الحدين السابقين

 

 فما العدد الأول ؟ 11عددان حاصل ضربهم يساوي جمعهم + 

 8 ب 3 أ

 5 د 2 ج

 الحل : أ

3×7  =21 

3+7+11=21 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 12وأصغر من  8أكبر من  10و  7عدد بين 

 8 ب 7 أ

 10 د 9 ج

 الحل : ج

 

 

 قيمة س في الشكل التالي ؟

 20√ ب 2√ 2 أ

 2 د 32√ ج

 الحل : أ

 

 

 

 الشكلأوجد محيط 

 42 ب 30 أ

 36 د 24 ج

 الحل : أ

2(8+7= )30 

 

 ، أوجد س   6= س 42÷  45

 6 ب 2 أ

 4 د 3 ج

 الحل : أ

43  =26 

8 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 2م3م ، إذا أردنا تبليطها ببلاط مساحته 10م وعرضها 50غرفة مستطيلة طولها 

 فكم عدد البلاط المستخدم ؟

 2500 ب 1500 أ

 150 د 160 ج

 الحل : ج

50  ×10  =500 

 تقريبا 160=  3÷  500

 

فكم أكبر مبلغ تحصل عليه احد  1:  2:  3عائلات بالنسب  3على  1700اضا وزع 

 العائلات ؟

 900 ب 800 أ

 849 د 750 ج

 الحل : د

 6جمع الأجزاء = 

 تقريبا 283=  6÷  1700

 تقريبا 849=  283×  3أكبر مبلغ = 

 

 10ثم طرح منه  5وضرب في  8وجمع مع  2ثم قسم الناتج على  4عدد ضرب في 

 فما العدد ؟ 15اصبح الناتج 

 2 ب 1.25- أ

 1 د 1.5- ج

 الحل : ج

 حل عكسي

15  +10  =25 

 5=  5؛  25

5 – 8  =- 3 

-3  ×2  =-6 

-6  ÷4  =- 1.5 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

فكم  180000وكان ربح الشركة  %6يأخذ عمولة من ربح الشركة  1200راتب موظف 

 راتب العامل ؟

 12000 ب 120000 أ

 100000 د 12500 ج

 الحل : ب

×  180000+ العمولة = 1200
6

100
  =10800 

 12000=  10800+  1200راتب الموظف = 

 

 

 ما مساحة الشكل ؟

 56 ب 60 أ

 65 د 62 ج

 الحل : ب

 بطرح مساحة المثلث

 72=  12×  6مساحة الشكل كاملا 

72 – (
1

2
  ×4  ×8= )56 

 

فأصبح ما تملكه  72سارة مبلغ أعطت أختها نصف ما معها ثم أخذت هدية قدرها كان مع 

 كم كان معها ؟ 180

 220 ب 216 أ

 2000 د 215 ج

 الحل : أ

 بشكل عكسي

180 – 72  =108 

108  ×2  =216 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

كم عدد صحيح بين 
88

6 
و  

22

7
 

 11 ب 13 أ

 10 د 12 ج

 الحل : ب

= 
22

7
 بالتقريب 3

= 
88

6 
 بالتقريب 14   

14 – 3  =11 

 

 30وعمر أحمد و إبراهيم =  28و عمر فاطمة وأمد =  36عمر فاطمة و إبراهيم = 

 أوجد عمر أحمد + إبراهيم + فاطمة

 50 ب 84 أ

 40 د 47 ج

 الحل : ج

 ) لأن كل اسم قد تكرر مرتين( 2بجمع كل الأعمار والقسمة على 

36  +28  +30  =96 

94  ÷2  =47 

 

 

 

 ( 1،  0)  ب ( 1،  1-)  أ

 ( 1-،  1-)  د ( 1-،  1)  ج

 الحل : د

 درجة نعكس محور السينات مع الصادات ونعكس الإشارات 180انعكاس 

 من محور السينات والصادات  1( إلى نقطة الأصل طرح 1،  1أو من )

 (0،  0فنطرح أيضا من ) 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 الحد التالي 

1  ،2  ،6  ،24 ... ، 

 64 ب 48 أ

 120 د 32 ج

 الحل : د

 الضرب برقم الحد

 

 ، ... 32،  16،  4،  2الحد التالي للمتتابعة 

 

 81 ب 56 أ

 63 د 64 ج

 الحل : ج

 

 عدد ضرب في تربيعه قم طرح منه ثلاث أضعافه

 3+  2س ب س3 – 3س أ

 3 - 2س د س3+  3س ج

 الحل : أ

 3س=  2س × س

 3 – 3أي س 3وطرح منه 

 

 صناديق تحوي أقلام حبر 5منهم تحتوي على أقلام رصاص و  4صناديق  10هناك 

 كم صندوق فارغ علما بأنه يوجد صندوقين مشتركين بينهم ؟

 5 ب 1 أ

 3 د 2 ج

 الحل : د

9 – 2  =7 

10 – 7  =3 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 1كان الناتج  9وطرح منه  5عدد ضرب في 

 2 ب 5 أ

 10 د 6 ج

 الحل : ب

2  ×5  =10 

10 – 9  =1 

 

 

 8إذا كانت مساحة المثلث = 

 أوجد مساحة المستطيل

 48 ب 24 أ

 32 د 16 ج

 الحل : ج

8  ×2  =16 

 

 أكمل

1  ،6  ، ...... ،16  ،21 

 12 ب 13 أ

 11 د 10 ج

 الحل : د

 5في كل مرة  +

 

 عن أول الشهر فكم درجة كانت في بداية الشهر ؟ %25وتقل  30مدينة درجة حرارتها 

 35 ب 20 أ

 50 د 40 ج

 الحل : ج

 لايجاد الكل "الأصل" )اضرب في مقلوب العدد(



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

 + 
12

35
. 

6

70
 

 أ
 3

7
 ب 

 7

3
 

 ج
 3

9
 د 

 1

3
 

 الحل : أ
6

70
 + 

24

70
=

30

70
  =

3

7
 

 

 8=  7 –س 

 4س =  ب 15س =  أ

 >س15 د <س16 ج

 الحل : أ

 7+  8س = 

 

 

 أوجد محيط المثلث

 (2√+ 2)3 ب 15√ أ

 18 د 9√ ج

 الحل : ب

3  +3 +√2 3  =6 +√23 

3(2 +√2) 

 

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 

إذا كانت المثلثات في الشكل المجاور متطابقة 

 فأوجد قياس الزاوية د

 80 ب 100 أ

 60 د 45 ج

 الحل : ب

180 – 100 =80 

 

 فما هو 150من عدد =  50%

 250 ب 300 أ

 450 د 160 ج

 الحل : أ
100

50
 ×150  =300 

 

 

 2م18مساحة المظلل = 

 أوجد مساحة الدائرة

 ط 34 ب ط 36 أ

 ط 56 د ط 64 ج

 الحل : أ

 18مساحة المثلث = 

18  ×2  =36 

 6أي أن طول القطر 

 ط 36ط =  62=  2ط نق

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

ريال  10ريال تريد تحويلها إلى دينار بحريني ، إذا كان الدينار البحريني = 7777منة معها 

 ريال ، فكم عدد الأوراق التي تأخذها  ؟20وذهب إلى الصرافة فوجدت ورق من فئة 

 18 ب 35 أ

 38 د 30 ج

 الحل : د

7777  ÷10  =777.7 

777.7  ÷20  =38 

 

 أوجد مساحة المثلث 2وضلعيه الآخرين س و س +  10مثلث وتره 

 48 ب 12 أ

 6 د 24 ج

 الحل : ج

 6،  8،  10المثلث المشهور 

0.5  ×8  ×6  =24 

 

 

 مستطيلات متساوية 4قسم الى  32محيطه = المربع 

 أوجد مساحة المستطيل الواحد ؟

 16 ب 8 أ

 18 د 12 ج

 الحل : أ

 طول الضلع  8=  4÷  32

 عرض الصغير 2=  4÷  8

8  ×2 =16 
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 2سم 4.5مساحة المثلث المظلل = 

 أوجد قياس س ؟

 50 ب 45 أ

 90 د 30 ج

 الحل : أ

 ضرب القاعدة في الارتفاعمساحة المثلث نصف حاصل 

 9ق × ع = 

 45وهو مثلث متطابق الضلعين فيكون مثلث  3أي أن طول الضلع = 

 

 سم 84مربعات محيطها =  5

 كم طول الضلع الواحد

 6 ب 8 أ

 9 د 7 ج

 الحل : ج

 
 12عدد أضلاع الشكل = 

84  ÷12  =7 
 

 

 

 أي من الآتي غير صحيح

 لا يمكن أن يتساوى شهرين ب شهرينلا يمكن المقارنة بين  أ

 شعبان أعلى الشهور د ربيع الثاني أدنى الشهور ج

 الحل : ب

 12شهري ) محرم و جمادى الثاني متساويان( وكل منهم = 
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 100إذا كان طول الوتر = 

 أوجد ارتفاع الشجرة

 100 ب 50 أ

 60 د 40 ج

 الحل : أ

 نصف الوتر 30المقابل للزاوية يكون الضلع  60 – 30المثلث ال 

 

 

الشكل التالي يوضح عدد المرضى في شهر 

 رمضان

 أوجد عدد المرضى من الإناث

 90 ب 60 أ

 50 د 80 ج

 الحل : ب

70  +20  =90 

 

 احسب قيمة

9  ×36  ÷81 

 36 ب 34 أ

 33 د 35 ج

 الحل : أ

32  ×36  =38 

38  ÷34  =34 
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 أوجد متوسطهم جميعا 4أخرى = 4ومتوسط  8أعداد هو  4متوسط 

 8 ب 7 أ

 6 د 9 ج

 الحل : د

 32=  8×  4المجموع = 

 16=  4×  4الأخرى  4ال

 6=  8÷  48=  32+  16المتوسط = 

 

10000 - 1000  +100 – 10  +1 

 9080 ب 9091 أ

 9081 د 9090 ج

 الحل : أ

 

ذهب خالد للصلاة ويستغرق 
1

2
 ذهابا فكم يستغرق ذهابا وإيابا في  اليوم الواحد ؟6

62 أ
1

2
32 ب 

1

2
 

 31 د 55 ج

 الحل : أ

6ما يستغرقه للذهاب والإياب  
1

2
  ×2  =13 

62بالتقريب  65= 5×  13
1

2
 

 

 

 قيمة س = ؟

 60 ب 40 أ

 30 د 80 ج

 الحل : أ

 بالتبادل الداخلي
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 قيمة سأوجد 

 45 ب 30 أ

 90 د 60 ج

 الحل : ب

حسب الاحداثيات فإن المحور السيني والصادي متطابقان وهذا يدل على أنه يمكن رسم 

 45وتصبح قيمة س =  45مثلث ال 

 

 

 أوجد قيمة س

 144 ب 145 أ

 64 د 140 ج

 الحل : ب

 "قاعدة" الشكل الرباعي كل زاويتان متقابلتان متكاملتان

 144=  36 – 180قيمة س = أي أن 

 

3  ،5  ،7  ،9  ،11 .... ، 

 أكمل المتتابعة

 14 ب 13 أ

 16 د 15 ج

 الحل : أ

 في كل مرة 2+
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 أوجد قيمة ص

 45 ب 35 أ

 50 د 40 ج

 الحل : أ

 35،  ص =   140ص = 4

 

 الفارغة من الغرفةأوجد المساحة  6وفيها سجادة مربعة طول ضلعها  2م56غرفة مساحتها 

 36 ب 20 أ

 16 د 14 ج

 الحل : أ

 36=  6×  6مساحة السجادة = 

 20=  36=  56المساحة المتبقية = 

 

 منها أوجد المتبقي %5ريال وتم سحب  2537لدى سلمى 

 2420 ب 2444 أ

 2410 د 2430 ج

 الحل : د

2540  ×
95

100
 تقريبا 2410=  
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 الأسبوع الثانياحسب متوسط 

 85 ب 80 أ

 100 د 95 ج

 الحل : د

= 
80+90+110+110+120

5
100 

 

 

 

 أوجد الفرق بين السعوديين والأجانب

 10 ب 15 أ

 لا فرق د 5 ج

 الحل : أ

32 - 8 
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 ر = رياضيات , ف = فيزياء

 يحبون )ر( فقط                                                         9يحبون )ر( و )ف( , و  15يحبون )ر( او )ف( و   33

 قارن بين :

 عدد من يحبون )ف( فقط عدد من يحبون )ف( فقط

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 كافيةالمعطيات غير  د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 ,.ص=ع , مع العلم ان س ص ع اعداد صحيحة                                            12اذا كان س+ص+ع =

 قارن بين :

  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : د

 

                 2= الزاوية  1اذا علمت ان الشكل مستطيل فيه أ د = ب ج , الزاوية 

 
 قارن بين :

 ب هـ أ ه ـ

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج
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 قارن بين :

(
−6

11

−6
3

) (
−11

8

−11
3
) 

 القيمة الثانية أكبر ب أكبرالقيمة الأولى  أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 بدون اعتبار الصفر بين الأعداد

 قارن بين :

10ل  3-حاصل ضرب الاعداد من  7ل  2-حاصل ضرب الاعداد من     

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 قارن بين :

√4 + √5 
3 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 قارن بين :

0,32 0,310 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 كافيةالمعطيات غير  د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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 , أ عدد طبيعي         5= أ 15 –أ  20اذا كان 

 قارن بين :

 1 أ

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 قارن بين :

(2,5)2 6,5 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 قارن بين :

2
4

+
1
10

2
4

 

7

5
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 اذا كان خالد اكبر من سعد , و محمود اكبر من عبدالله , و سعد اكبر من عبدالله 

 

 قارن بين :

 عبدالله خالد

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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اذا كان نصف عدد الطلاب حصلوا علي تقدير ممتاز و ثلث الطلاب علي تقدير جيد جدا و الباقي علي 

    30تقدير جيد ماعدا طالب واحد ضعيف و العدد الكلي للطلاب 

 قارن بين :

 4 عدد الطلاب الحاصلين علي تقدير جيد

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 قارن بين :

60من  40% 40من  60%   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

المستطيلوحدات و رؤوس المعين تنصف أضلاع  8اذا كان بعدي المستطيل لا يتعدى ال  

 
 قارن بين :

 مساحة الدائرة مساحة المعين

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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 اذا كان ب ج = نصف ج د , و ده = نصف ج د

 

 
 قارن بين :

 أ د هـ + أ ب ج  مساحة أ ب د + أ ج د

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

مثلثات متطابقة 8م مقسم الي 4اذا كان المربع أ ب ج د طول ضلعه يساوي   

 
 قارن بين :

 مساحة الجزء المظلل 7 م2

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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 قارن بين :

7

10
+

6

100
 

0,75 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 قارن بين :

10,05 0,05

0,5
+

0,5

0,05
 

 أكبرالقيمة الثانية  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب
 

 
 قارن بين :

5+2+1مساحة  5+4+3مساحة    

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

متر  220اذا كان هناك قطعة ارض دائرية محيطها   

 قارن بين :

م30  نصف قطر الارض 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب
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 قارن بين :

√68 + 54 3+8  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 قارن بين :

 مساحة المثلث المظلل

 

 مساحة المعين الظلل

 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 (,          1, 2, 3,  4, 5,  6,  7, 8, 9ص + ع , س ص ع اعداد مختلفة تنتمي ل )10س + 100ن = 

 قارن بين :

 800 الفرق بين اكبر قيمة ل ن و اصغر قيمة ل ن

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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 بين :قارن 

(
−3

4
)

6

 (
−3

4
)

11

 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 
 قارن بين :

 10 عدد نقاط التقاطع في الشكل

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 أالحل : 
 

 
 قارن بين :

 ص س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج
 

 قارن بين :

√41 + 83 2+9  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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 قارن بين :

√2
121 − 2

110
 

60 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

=9
س

2 81  

 قارن بين :

 6 2س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 قارن بين :

15×11×27 8×8×81 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 عمر خالد اكبر من عمر محمد , و عمر محمد اكبر من عمر وليد , و عمر وليد اصغر من عمر علي

 قارن بين :

 عمر علي عمر خالد

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : د
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 قارن بين :

1

8
+

1

6
 

1

2
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

𝟓

𝟔
=

𝟓

س

ص
+ 𝟏

 

 قارن بين :

س 0,2 ص  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 قارن بين :

√6+√11 -√6-√11 
2 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 قارن بين :

1

6
−

1

5
 

1

7
−

1

5
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب
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 3:س , س < 3مستقيمان : نسبة الاول للثاني = 

 قارن بين :

 المستقيم الثاني المستقيم الاول

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 بالحل : 

 

 
 قارن بين :

 ص س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

            410كيلو جبن =  6كيلو حليب +  8و  196كيلو أرز = 3كيلو حليب +  4اذا كان 

 قارن بين :

كيلو أرز 1 كيلو جبن 1   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

يوازي ب داذا علمت ان الشكل مستطيل , أ ج   

 قارن بين :

 طول د هـ طول ب هـ

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج
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 اذا كان س عدد صحيح 

 قارن بين :

 صفر س( -س ) -

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د متساويتانالقيمتان  ج

 الحل : د

 

 
 قارن بين :

 س + ص م + ع

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 
 قارن بين :

 4 سم2 مساحة المظلل

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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 ثانية 65شخص يقطع مسافة في 

 قارن بين :

مرة 11الزمن المستغرق لقطع نفس المسافة  دقيقة 12   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 10ص =  7اذا كان 

 قارن بين :

2

ص
 

2

5
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 
 قارن بين :

 59 ص

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج
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 قارن بين :

5

4
×3×

4

5
×3×

4

3
×5 

20 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

اقلام و بقى معه ريالين و اشترى  4دفاتر و  5اذا كان لدى خالد و محمد نفس المبلغ , اشتري خالد 

 ريال 5اقلام و بقى معه  5دفاتر و  4محمد 

 قارن بين :

 قيمة الدفتر قيمة القلم

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 اذا كان س لا تساوي صفر

 قارن بين :
 3 س2 )3 س (2

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 كافيةالمعطيات غير  د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 ريال 9هلله و  1800اذا كان مع محمد 

 قارن بين :

ريال 30 ما مع محمد  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب
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 س < ص , ع < ص

 قارن بين :

س
1

2
ص 

1

2
 

 الثانية أكبرالقيمة  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 

 اذا كان س لا تساوي صفر و س < ع , ع < ص

 قارن بين :

 س ع

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 قارن بين :

√100 − 52 10-5  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

3000س =  120اذا كانت   

 قارن بين :

 2800 س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 



 

ومى   ي  ى ب 
 0506848345 -ت                                                                              أ / مصطف 

 8وارتفاعه =  48مساحة مثلث 

 قارن بين :

 12 طول القاعدة 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج
 

 قارن بين :

3

5
 

21

35
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 
 قارن بين :

 30 س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
 

6
س

  =36 

 قارن بين :

 4 س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب
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 صفر ,  ص ≠   1س = 

 قارن بين :

1

ص
+

1

س
 

س + ص

ص س
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 
 قارن بين :

وحدة 15 الجزء المظلل  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

12و الفرق بينهم  8عددين مجموعهم   

 قارن بين :

 30 العدد الاكبر

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 بالحل : 
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 في الشكل المقابل مربعات و مثلثات متساوية

 
 قارن بين :

مربعات 5مساحة  مساحة المظلل  

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 قارن بين :

(
4
5

)

3
 

(
4
3

)

5
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 ن 4  = 4 ن    

 قارن بين :

 5 ن

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب
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9

س

ص
+1

=
9

6
 

 قارن بين :

س 0,2  ص 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 قارن بين :

0,75 1

2 + 2
+

1

3 − 1
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 قارن بين سعر اللتر :

ريال 13لتر سعرها  2زجاجة سعتها  ريال 28لتر سعرها  5زجاجة سعتها    

 الثانية أكبرالقيمة  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 قارن بين :
6-3 9-3 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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 قارن بين :

0,75 1

4
+

1

2
 

 أكبرالقيمة الثانية  ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

  7دائرة قطرها =

 قارن بين :

(
  دائرة محيط

5
)

−1

 

5

ط7
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

7اذا علمت ان ص اكبر من   

 قارن بين :

1ص +  6 ص  + ص

ص
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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 قارن بين :

1مساحة مثلث رقم  2مساحة مثلث رقم    

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 ايام                             9قطعة في  3600يوم و شركة تصنع  12قطعة في  4800اذا كانت شركة تصنع 

 قارن بين :

 عدد القطع التي تصنعها الشركة الثانية في اليوم عدد القطع التي تصنعها الشركة الاولي في اليوم

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 قارن بين :

562 8
-7

×7
-7

×8
8
×7

8
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 قارن بين :

0,0013 0,000001 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب
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 قارن بين :

 ع س + ص

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

ايام  3لتر و يتبخر ثلث الماء كل  6300خزان ماء يحتوي علي   

 قارن بين :

لتر 2500 ايام 9المتبقي من الماء بعد    

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

      2500% من أ =  150

 قارن بين :

 3000 أ

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب
 

 
 قارن بين :

 6 عدد المستقيمات في المستطيل

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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18أ( =  –) ب  2  

 قارن بين :
 36 )ب – أ (2

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

6
س
3 = 36 

 قارن بين :

 6 س

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج
 

 بين :قارن 

هلله 1500ريال +  5 ريال 30   

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب
 

 
 قارن بين :

 15 القطع المستقيمة في المثلث

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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 قارن بين :

√121
2 − 110

2
 

60 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 قارن بين :

ساعات 3كم في  240سرعة شخص يمشي  ساعات 5كم في  360سرعة شخص يمشي    

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 قارن بين :

30من  5%  3

5
× 30 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 قارن بين :

4 1.231

0.571
 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ
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 قارن بين :

0.3×0.03×0.003 0,0027 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ب

 

 قارن بين :

6×6×6 96 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : أ

 

 قارن بين :

23 8 

 القيمة الثانية أكبر ب القيمة الأولى أكبر أ

 المعطيات غير كافية د القيمتان متساويتان ج

 الحل : ج

 

 

 

 انتهى
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الحمد لله سبحانه وتعالى الذي قدر لنا التوفيق 

والنجاح في كتابة هذا التجميع ونتمنى من الله عز 

وجل أن يكون قد نال إعجابكم، فنحن قد جمعنا 

لكم مجموعة من المعلومات الشاملة بعد مشوار 

طويل جدًا من البحث والاطلاع وتجميع المعلومات 

  من مصادرها القيمة. 

  هذا وإن كان من توفيق فمن الله وحده وإن 

  أخطأنا أو لم نوفكم حقكم فمنا ومن الشيطان

  لكم خالص التحيات وأصدق الدعوات 

         والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته  .

 

 

 

5تجميع المصطفى    


